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Ot aBTOpOB

[1peanaraemoe noco6ue npeacTapisier co6oil CGOPHUK TPEHHPOBOYHBIX TECTOBBIX 3a-
JaHHH 1711 POPMHPOBAHHS YCTOMUHBBIX HABBIKOB PELLEHHS 3a/1a4 Kak 6a30BOro, TaK U I10-
BbILLIEHHOTO YPOBHEH C0KHOCTH. OHO NpeiHa3HaueHo 1J1si paBoThl Ha YpOKe H AoMa.

OcCHOBHOE Ha3HaYeHHe KHHTH — (HOPMHPOBATh Y YUALUMXCS MPOYHbIE BHIUHCJIHTEb-
Hbl€ HaBbIKU C HATYPaJIbHLIMH YHCJIAMH, C OOBIKHOBEHHBIMH HJIH 1€CATHUHBIMH IPOGSIMH ( B
3aBucumMocTy oT ¥ MK), achdekTHBHO pa3BHBas NPy 5TOM BHHMAHHE W ONEPaTHBHYIO Ma-
MSATb YYEHHKOB. 3a/laHHsl TPeHAXKEPA MO3BOJISIOT YUALLEMYCS BLIMOJIHHTD GOJbLION 0GbEM
BLIYHC/IEHHI 3a HeGoJbLIOE BpeMs. B pesyJibTaTe TakoH TPeHHPOBKH LLKOJIBHUK OBJaje-
BA€T PA3/IMYHBIMH MPHEMAMH CaMOINPOBEPKH, Jyyllle OPHEHTHPYETCS B UHCJIOBBIX MHOXKE-
CTBaXx.

Bce BHbI 3a1aHni TpeHaxKepa pa3OUThl Ha YyeTblpe YacTh: «YHeaa H BblUMC/IeHHs»,
«¥YpaBHenusn», «Harasanas reomerpusi», «PeanbHasi MaTeMaTHka». Kaxnaasi yacts 3a-
KaHYHBAETCS TPEHHPOBOYHBIMH 3aJlaHHSIMH, COCTABJICHHbIMH B YeTbIpéX BapHaHTax, Ko-
TOPble HOCAT XapaKTep «MapHOro noao6us». J1as oleHKH YpOBHS 00yYeHHOCTH yYallHXCsl
COCTaBJIEHbl HTOTOBbIE KOHTPOJIbHbIE PabOThI, BK/IOYalOLLHE 3a1aHHs 110 BceM TeMaMm. Hx
CO/IeP’KAaHHE 3aBHCHT OT NOPSAKA NPOXOXKIEHHS OTACJLHbIX T€M INPOrpaMMbl COLIACHO
YMK.

OTBeTbl 1aHbl BHIOOPOYHO B 3aBHCHMOCTH OT CojJepKaTesibHOH YyacTH 3aaaHus. Tpe-
HHPOBOYHBLIE CAMOCTOATENbHbIC 3alaHHUS 110 MOLYJISIM JaHbi 6€3 OTBETOB /151 BO3MOXKHO-
CTH 06beKTHBHOH JHArHOCTHKH.

EcJv rpu BbIMONHEHHH 3aaHUH IKOJNbHHKY [MOHAL0OHTCS BOCCTAHOBHTb B MAMSATH
MaTepHaJl NPOLLJIbIX JIET, TO OH MOXeT BOCMOJIb30BaThCs NOCOOHEM H3aaTenbCTBa «Jle-
rHoH» «Matemaruka. | —4 knaccbl. CripaBOYHHK /Uil y4€HHKA HauyaJbHOM LUKOJbI» MO
penakuueit .. Jlvicenko, C.10. Kynabyxosa.

Haneemcs, 4To LUKOMBHHUK, BOCMOJb30BABIUHCh AAHHBIM 110cOOMeM, HayyuTcs Ges-
OLIMOOYHO BLIMOJNHATL 33aJaHHSl HE TOJbKO 6a30BOr0, HO H MOBBLILIEHHOTO YPOBHEH
CJIOXKHOCTH, UTO B JaJIbHEHLIEM MO3BOJHUT €My YCMELIHO NPOAOJ/LKUTL 00yueHHe B 6-M

KJqacce.

3aMmeuaHHs U NpeJIoKeHHs], Kacalollecsl JaHHOH KHHTH, MOXKHO HarpasJisTh M0 [10-
4Te HJIH Ha 3J1eKTPOHHBI azpec: legionrus@legionrus.com.

OéC)’}llflTb nocoéue, 3aJaTb BOIPOCHI, OCTABUTb 3aMEUAHHA H NPEeJI02KEHHS MOXKHO

Ha O(HLHATLHOM (opyMe H3laTeabeTBa http://forum.legionr.ru.



1. Ywucaa v BbIUHCIEHHUS

1.1. HarypaabHble 4hcia

1. BoinmoJsiHuTe cjO0XeHHE HAH BblUHTAHHE:

9-3 =] ]| |s0+20 = ]| |19-3
a+5 = ]| |70—40 = ]| |6+5
8—1 =[____J| |20+80 =] ]| |11-2
s+2 =0 ]| |w0-50 =[____]| |8+4
9-6 =[__ ]| |40+20 =[___ ]| |12-6
545 = ]| |90-20 =[ ]| |7+5
7-3 = ]| |40+50 =[___ ]| |12-3
2+8 = ]| |80—-10 =[ ]| |5+8
10-5 = ]| |80+10 =[ ]| |13-5
a+2 = ]| |9o-50 =[ ]| |4+7
5+2 = ]| |30+7 =[___]| |5+9
5-3 = ]| |wo-60 =[ ]| {11-3
7—4 = ]| [40+50 =[ ]| |17-9
7+2 = ]| |o-10 =[ ]| [14+9
6+2 =[___]| |(80-70 =[___ ]| |6+8
3+7 =[____]| |50+50 =] ]| |4+7
10-7 = ]| |50-40 =] ]| [15-7
3+5 = ]| |0=-50 =[ ]| |9+5
9-1 =[____J] [70+30 =[_ ]| |9+9
8—6 =] ]| |60+30 =[ ]| |14a—6

0 OO0 O O




b Kaacc. Tematuyeckre TecThl. 1peHaxép

2. BbinoJgHuTE cji0KEHHE HIH BbIYUTAHHUE:

51 420
72 —45
21 +85

130-50 =

40 + 84

93 — 22
46 + 58
81 —19
83+ 17
99 — 54

37+ 75

150—-60 =

47 + 56
97 — 18
84 — 75

55+ 34
o4 — 46
70 — 54
8 + 37
64 + 37

D O 0

100 - 3
200 -5
110 — 2
200 - 14
500 - 65

100 -5

200 — 36
900+-287
100 — 56
400—350

500—-460
100 + 37
200 -91
400—-134
600—240

400 — 99
100 — 17
900—-770
900—-899
3024698

D 00 00

325+ 168

241+514 =
4744287 =

135 — 68
290 —123

941 + 279

622 — 488 =
153+ 763 =

108 + 99
205 -193

461 + 52
987 — 789

3244423 =
835—-184 =

221+ 97

198 — 158
220 — 220
463 + 347

852 —564 =

741 — 417

T D00 (00 [




Yucsia i BoIYHCICHHS

3. BbinosHHWTe YMHOMKEHHE HIH fejeHHne:
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5 kaacc. Temarnyeckue rectbl. TpeHaxép

4. BbInoJaHHUTE YMHOXEHHE HIH JeJEHHE:

8:3 =[] 38:19 =[ | 172 =[]
60:5 =] | 2:7 =[] 184 =[]
84:42 =[] 54:3 =[] 35-3 =[]
63:21 = || |46:2 =[___ ]| |4a1-5 =[__ |
36:12 = | s4:21 =[ ]| |28:7 =[_ ]
65:5 =] | 69:23 =[ || |39:13 =[]
57:3 = | 5.40 =[] 8:6 =] |
a1 = || (73 =[] |92 =[]
75:25 =] ] 4:2 =[] 66:33 = |
42:14 =[] 85:17 =[] 76:38 =[ |
88:8 = ] 64:16 =[ | 36:18 = ]
85:5 =] || |s6:43 = ]| |27-3 =[]
64:4 =[] 78:13 =[] 18 - =[]
68:2 = | 96:16 =[] 91:21 =[]
45:15 =[] 158 =[] 48:16 =[]
ga:7 =[] 12.7 =[] 90:30 =[]
6:19 = | 39-2 =[] 04:47 =[]
68:34 =] | 4.3 =[] 58:29 =] ]
66:2 = | 179 =[] i1 =[]
90:6 =] ] 64:4 =[] 27.5 =[]




Yuciia H BbIYHCITCHHSA

5. BbInoJHHTE CJI0XKEHHE HIH BbIYUTAHHE:

94 + 37 L]
402 + 125 =
851 + 19 = ]
693 + 76 = ]
36 + 614 = ]

130 + 973 = ]
27 + 163 = ]
284 + 868 =[]
158 + 545 =]
421 + 96 - ]
4812+ 7648 =] |
25141485 =] |
32252+ 754 =] ]
18456 + 22444 =[ ]

456+ 16855 =] |

35 + 297 =]
631 + 73 = ]
6495 +3398 = ]
16462 +33538 =[ ]
30176 +1947 =] ]

947 — 37 L]

402 — 125 ]
8519619 =] ]
600 — 576 = ]
3906 —614 =] ]
2207-973 =[]
2700—163 =] |
28467 — 868 =] |
1544 —545 =[]
99671 -906 =] |
4812 -648 =[]
2500 —485 =] ]
30000 — 754 ]

18456 — 2444 =[]
14434 — 855 = |

356 — 297
63189 — 273 =
6495 —3398 =] ]
56994 —33538 =] |
30176 — 1947 =[]
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b kaacc. Tematnyeckre TecTol. TpeHaxép

6. BoinogaHuTe cioKeHHe HIH BblYNTaHHE:

2711 +72678 =[]

43225+ 12767 =[]
70275 -8715 =[]
3475+28621 = |
27934 +6061 =] |

80547 — 44444 =] ]

9675 + 31529
30025 — 5528

25306 — 4879 = |
5438 +2614 =[]

798 + 2274 =[]
2045 +21378 =] ]
1724 — 989 = ]
95347 — 20347 =[]

32388 — 12489 = |

4072 — 3355

97495 — 82396 = ]

111000 — 22000

20084 +30016 = |
12475 — 12325 =[]

1234+ 24105 =[]
12451410962 =] ]
50432 - 7435 =[]
6751+ 24521 =[]
25417 +5003 = |

40452 — 10951 =
8756 + 42451 =[]
20059 — 4796 = |

42137 — 5432
6946 + 4902

436 +5172 =[]
4931 + 32507 =
1432 — 671 =[]
24907 — 20196 =[ ]
43043 — 15756 = |

6035 — 2791 =[]
83595 — 73506 = |
123000-21000 =] ]
31930 + 20016 =[ ]
14579 — 14208 =[]
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7. BbInosHUTE YMHOXKEHHE WK AeJeHHE:

912-2

406 - 15
824 -25
822 - 208
916 - 625

935 - 4

708 - 23
234 - 58
106 - 245
464 - 225

54 .27
909 - 36
780 - 410
700 - 280
6760 - 2300

34-75
108 - 75
300 - 520
960 - 120
8500 - 660

|
|
|
|
|

[

=|

-|

[

-|

-]

76363 : 7
3666 : 611
900 : 36

2080 : 32
22968 : 99

3807 :9

27327 : 3
8760 : 24
23460 : 15
6102 : 678

4800 : 8
22005:5
321664 : 64
108000 : 18
45000 : 1500

35000 : 5

630630 : 70
648816 : 16
303600 : 253
60000 : 1500

= |
=L |
= _
=[ |
=L |
=[ |
=| |
=| |
- |
=| |
= |
=| |
=[ |
=| |
-| |
= |
= ]
=| |

| |
=| |
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b Kaacc. Temarnyeckre Tectsl. TpeHaxép

8. BbINoJHHTE YMHOXEHHE HJIH JI€IEHHE:

1260 : 28
2448 : 34
56 - 29
3875
7711

147128 : 2
28341 :3
60003 : 9
111111 :3
2304 -5

19-19
58 - 32
124 -6
4590 : 18
780 -8

885600 : 36
7351

207 - 48
6006 : 1001
1104 : 48

-| ]
[ |
- |
-| |
- |
- |
- |
—
-| |
—
-| |
—

B[ |

1323 : 21 =|

1863 : 27 =|

4325 =]

25 - 73 =|

29 - 31 =|

- Ju J JL__JL

oy

171200 : 2

44 - 22 =

18630 : 9 =|

37-13 =|

1323 : 63 =|

I | |

59 -12 =|

63 - 24 =|

114 -7 =|

795 : 53 =|

360 - 4 =

1863 : 69 =|

12 - 52 |

123 - 31 =|

370 - 41 =

795 : 15 =|

B O |
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1.2. BeanunHbl

9. Boipa3uTe Kaxaylo BeJHYHHY B YKa3aHHbIX €IMHULAX:

B metpax

B cantumerpax

B kusnorpammax

20 mm

500 cM
2000 mm

3 KM

2km 500 m

D D0 O O

120 om
200 cm

7 KM
14000 mm
3kM 130m

6 KM
3000 cmM
8000 mm
30 am

5 kM 80 M

1000 mm
9000 cM
780 nm
57 KM

4 xm 40 M

1 1M
1M

10 MM
21M3 cm
3M

oM 34 cM
21m6 cMm
230 MM
10 oM

2M2aM 2 cM

45 M
9 1M

7 1mM4 cm
6MbcM
1000 mm

7mM39cm

| 1M 8 cMm
600 MM

80 1m
3mM2am 1l cM

T 0 (00

It
1000 r
1 u
OT
3000 r

D 000 000 [

70 =
5131 =
2u80kr =
61200kr =
23 u =

5000 r =
1 w4 kr
6190 kr =
4171 =
67 u =

40000 r
9160 kr
4u7Kr
5 1300 xr
2120 2Kr
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5 knacc. Temarnueckre Tectol. TpeHamép

10. Boipa3urte Kaxayto BeJHUYHHY B YKa3aHHbIX € IMHHLAX:

B ueHTHepax B mMunyrax B yacax 1 MUHyTax
It =l:l 2y =‘: 180 mun =i:|
100kr =] ]| |3u =[] |12omun =[]
3T =E 2415 mun =[:| 300 mun =E
3000kr = :] 34 20 mun =|:l 600 muH =D
5t3u = ]| |20w = i l200mm =[]
5400kr  =[_ ]| |2l =[]l |160mmn =] ]
40141 =|:] 12 4 40 mun =[:| 240 muH =|:]
6Tb61 =|:| 14 4 37 mun =|: 136 muH =:l
800kr  =[ ]| |27u20mm =[ ]| |8wmun =[]
9131 =[: 154 18 Mun =[_—_! 93 MuH =E
500 xr =l:j 18 u 12 mun =l: 260 muH =D
20T6 11 =D 4 4 53 MuH =D 173 muH =l:
ST =D 8 4 47 mun =[:| 320 mMuH =‘:’
4 1700 kr =':| 194 10 mun =|:l 360 mun =[]
8100 xr =’:| 7 442 mun =|: 420 mMuH =|:
51400 kr =‘: 54 17 mun =D 450 muH =S
o141 =|: 3467 mun =l::| 67 muH ={:
7600 T =[: 17 4 42 mun =D 366 muH =:}
7600kr  =[___ ]| |22u15mmn =] || [474mmn =[]
4000 xr =|: 24y =[::] 527 muH =:|




Hucsia v BbIYHC/IEHHS
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1.3. HaxoxxneHHe HEH3BECTHBLIX KOMIMIOHEHTOB

11. Halinure uucio, KOTOpoe HYXKHO BCTaBUTb B PaAMKY, 4TOObI N0OJy4YH-

JOCb BEpHO€ PABEHCTBO:

45+ ]=100
[ ]-34=100
7800:[  |=100
25-[  ]=100

456 - ]=100

69+ |=300
[ ]-94=300
7800:[  ]=300
12-[ ]=300
786 —  |=300

78000: ]=1000

750+ ]=1000
[ ]-634=1000
8- ]=1000
4565 - ]=1000
B+ =45
 Josi=0

7800 : =10
25-___|=0

456 — =0

[ J+7m3=105
8- ]=2
[ ]-31=63
[ ]-22=105
L ]3=m8

2. ]=360
[ ]-31=93
25-[  ]=1000
36:  ]=12
a4 ]=4
[ ]+361=583
764+ |=1122
[ ]-287=234
[ ]-561=1728
1024 — — 800
5318 [ ]=1220
[ Jin=s513
285-[  |=1710
324:[  |=54
[ ]i28=15




16 5 knacc. Temarnueckre rectol. TpeHaxép

1.4. ®opmyasl

12. MHcnoab3ys ¢opMyabl nepHMeTpa M MJIOIAAH NPAMOYFroJbHHKa
P=2(a+b), S = ab (a — pauHa, b — wupunnHa), HalAMTe HEN3BECTHbIE

BE€JHYHHDLI H 3aNOJHUTE Ta6.uuuy:

A | 1uHa 1)6m 2)6 1M 3) 45 am 4)8cMm

LLIMpHHA 3lm 4m

riepuMeTp 142 am

nJiouia1b 56 cm?
b |amuna 114 ™M 2)5cMm 3) 14 cm 4) 32 im

LLIMpHHA ™ 6™

nepuMeTp 56 cm

MJI0L@ b 96 1m>
B | asuna 1)2 cm 2)5 1M 3) 14 cm 4)5 1M

ILIUpHHA 13 cm 3M

NepumMeTp 42 cm

MJI01@/1b 65 1m2
I' | auua 1)5 mm 2)8m™m 3)80 cm 4)9m

LIMpHHA 11 om 32 cMm

TNIepUMeTp 200 cm

MJIoLEb 54 m?
J | nnuna 1)71 am 2)8 cm 3)25cm 4)23 cMm

IUMPHHA 68 1M 32 1M

nepuMeTp 130 cm

TJIOLLA b 184 cm?




Yycsia v BbIUHCIEHHS
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YMHY M 3aM0JHHUTE TaOJAHLY:

13. Ucnoab3ys ¢popmyay nyth S = v - ¢, HAUAUTE HEU3BECTHYIO BEJIH-

A | cxopocTs 1)6 m/c 2) 13 km/u | 3) 4) 24 xm/u
BpeMsi dc¢ 15y 18 MuH
paccTosiHHe 162 m 144 xm

b CKOpPOCTb 1) 14 m/mun | 2) 4 km/u 3) 4) 33 km/u
BpeMmst 6 MHH 88y 254
paccTosiHUe 175 km 198 km

B |ckopocTsb 1)75m/c  |2)18km/u |3) 4)73 km/u
BpeMst 8¢ 54 4y 18 muH
paccTosiHye 54 M 365 kM

I' | ckopoets 1)62km/u  [2)13M/c |3) 4) 31 km/u
BpeMsi 3u 15¢ 59 MHH
paccTosiHWe 1829 m 341 km

I |ckopocTs 1)70 m/mun | 2)99 km/u | 3)24 km/u | 4)
BpeMsi 30 muH 3y 18 ¢
paccTosiHue 360 km 144 m

E | ckopocts )4l m/c  |2)4km/u  |3)50kM/u | 4)
BpeMsi 4c 124 77c
paccTosiHue 750 km 616 M
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1.5. OObiKHOBeHHbIE ApoOH

14. TMpeacTtaBbTe B BHAE CMEIAHHbIX YHCEJ HENPaBHJbHble APO0u:

T 12 _ 0 _ 13 _
3 ) )
“ _ 85 _ 7 63 _
11 6
1 _ 8 _ 2% _ 08 _
7 3 9
68 _ 5L _ 60 _ 0 _
12 3
2% _ 2 _ 29 _ 0 _
4 13 18 17
90 _ 7o 5 _ 19 _
9
43 _ 12 _ 100 _ 3 _
5% 7 19
24 _ 15 _ 8L _ 59 _
7 27
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15. lpencrasbTe B BUJ€e HENPAaBUIbHLIX 1po0ei cMellaHHble YHCNA:

12 ) 7
4 A - 12 = 172 = 2l
11 6 3 4
10 11 9
22 - 9L - 32— 102 =
53 12 3
42 = 26 _ 99l _ 24 _
13 2 )
119 = 7l = 22 32 _
25 ) 8
33 _ 52 = 92 — 13% =
9 11
5L = 62 = 11° = 51 =
3 7 8
6= = 3L - 131 = 2 -
5) 9 2 7
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16. BpinoJaHuTE CA0XKEHHE HJIH BbIUHTAHHE:

12 12 5 5 )
77 11 11 7
B_5 _ T_5 - 1-5
99 55 g8 8 11
n_7 6 67 _ 1435 -
18 18 100 100 7
Z_ i = £+_7_ = 8_+3 =
10 10 13 13 5
L_7  _ 43 _ 33 _ -4
8 8 56 56

_1_2_+__7_ = E.+g9 = 8z_6 =
15 15 23 23 9
fg_*_ﬁ.—: é+2 = 4+1§ =
100 100 7T 7 )
65_25 _ 3.3 _ sl _
76 76 4 4 2
46 41 _ 5 _1 _ 1.5 =
100 100 6 6 11
7,1 4_2 PR
67 67 9 9 16
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17. BolnoaHUTE CJOXKEeHHE HIAHU BbIYHTAHHE:

33 1
4 4
93 _ 11
4 4
6L 112
33 33
52 + E
25 25
51 42
3 3
62,18
17 17
7% - 6é
) )
PR
71 71
88 187
9 9
)3 3
37 37
§+ 1-

12 7
13 13
B, 1
31 34
3455
43
1
5
6,5
13 13
57
92 922
11—5—5— =
29
5433
8
6+ 42
7
7.5
12 12
34 _,3
7 7

14 5
19 19

L R
17 17

5432 =
41

22452 =

3 3

7+5
34 34

125
41 41

16— 9—~ =
13

T4+42 =

121 52 -

3 3

6 1

35 35

12X o4

15 15
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1.6. JecsatuuHbie npobu

18. BbinoJiHHTE ca0XKeHHe WY BbIYHTAHHE:

02+05 =
0,05 - 0,03 =
0,6 +0,08 =
0,45 — 0,32 =
6-08 =

35-23 =
5436 =
2,1+0,09 =
48 +12,4
481,12 =

0,28 — 0,15 =
0,27+0,11 =
46+ 4 =
95-04 =
14-62 =

152 -5 =
30+04
1,674+ 22,1 =
14-3,1
0,11 +0,29 =

0,3+ 0,04
0,6—-0,4
0,35+ 0,75
5—4,6
1,02+ 2,8

23+ 2,3
16 — 1,6
2,23 + 22,3
4,05 — 4,05
0,46 + 0,64

1,4~0,9
0,7 + 0,06
0,88 — 0,76
1,7+04

0,14 + 0,091 =

5—4.6
0,09 + 0,1
0,06 — 0,04
46+125
2,4 — 2,04

T OO0 (0

8 —0,4
9—04
6,7+ 1,3
6,5— 0,5
54+ 0,6

3,6 + 0,04
1,0 - 1,87
1,2 - 0,6

5,12 + 4,88
2,15 — 1,15

7-0,6
3,4+99

0,87 —-0,68 =

2,4+1,06
0,66 — 0,09

0,55 + 0,36
0,2 - 0,02
4,7+0,8

9,02 —3,78 =

6,002 +1,2

T O 00
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19. YMHOXbTE HHCJIO HA PA3PALHYIO €JHHHULY:

2,4-10
0,09 - 100
8,94 - 10
0,096 - 1000
88,4 - 100

35,4 - 100
0,7- 10
8,52 - 1000
3,065 - 10000 =
8,11 10

2.4-0,1
9.0,1 =
89,4 0,01

896 - 0,001
818,4 - 0,01

NN

354-0,001 =
0,7-0,1 =
8,52 - 0,01
3,065 - 0,0001 =
8,11-0,1

2,7 - 100
0,34 - 10
9,123 - 10
8,1 - 1000
1,009 - 100

52,710
8,4 - 100
912,3- 1000 =
89,110

1,7 - 1000

2,7-0,01
0,34-0,1
9,123.0,1
8,1- 0,001
10,09 - 0,1

O O

52,7-0,1
84-001 =
912,3- 0,001 =
89,1-0,1

1,7-0,001

I

0,05-10 =
5,55-100 =
1,2-1000 =
100 - 0,8
10-0,85 =

0,095- 100 =
5,09-1000 =
18,2+ 10
100-0,1 =
100-0,45 =

0,05-01 =
5,55-0,01 =
1,2-0,001 =
0,01-08 =
0,1-085 =

0,095-0,01 =
50,9- 0,001 =
18,2-0,1
0,1-0,1 =
0,01-045 =

D 0 0D
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20. Pa3peauTte ynca0 Ha pa3paaHYI0 €JHHULY:

8:10 =
1,6 : 10 =
73,4:100 =
09:10 =
0,03:10 =

18:100 =
6 : 100

0,75 : 10
0,4 : 100
132:10 =

14:0,1 =
12,5:0,01 =
134:0,01 =
1:0,1

67,2:0,1

914:01 =
7,5:0,01
75,4 : 0,01 =
1:0,01
647,9:0,1 =

T D D00 I

02:100 =[ |
136:10 =] |
1,23:1000 =] |
12:100 = |
007:10 =[ |

1:100 =
0,7:10 =
0,091:100 =
24,2 : 10 =
35,1:1000 =

L
]
[ |
[ ]
L]
199:001 =[ ]
18:01 =[]
945:0,001 = |
180: 0,01 =[ |
50:01 =] ]

[ ]

L]

005:01 =
8,76 : 0,01
94,6 : 0,01
888 : 0,001
8:0,01

-
N —
-

12:0,1
15: 10

1,5: 0,01
5,6 100
3,94:0,1

783:10 =
96,1:0,1 =
796:10 =
35: 0,001
68 : 1000

!

546,8 : 0,01
914,2 : 100
963 : 0,1
582 : 10
44,44 : 0,01

IR

i

7,7:0,1
7,9 : 100
0,072 : 10
0,094 : 0,001 =
0,008 : 0,001 =




Yycaa v BolduC1eH s

21. BoinoanuTre gejeHue;

0,8:2
0,06 : 3
1,2:6
2,8:7
0,15:3

0,099 : 9
0,56 : 2

0,035: 5
230 : 100
54,2 : 20

64,24 : 8
3,612
4,5:90
0,035 : 7
0,0046 : 23 =

37 : 3700
1,1:22
0,72:9
09:3
2,7:9

I (0000 T (O

1,8:9
5,6 : 70
48 : 60
8:20

1,4:70

3,3:11
0,44:20 =
0,007:2 =
0,043: 5
123:5

24,5 : 50
97,2 : 20
114 : 30
6,9:6

108 : 60

2,16 : 30
5,7:2

456,8 : 2
180 : 600 =
1,7 : 50

T (000 T (O

0,81:0,9
0,34:0,17 =
0,728 : 0,7 =
1:0,5
28:0,14 =

1:0,25
0,49 : 0,7
4,2:0,21
0,32 : 0,4
8,8:0,11

0 (000 00D (T,

0,7:0,35
0,382:10 =
3,45:1,5
6,18 : 0,3
3,5:0,005 =

10: 125
0,36 : 0,04 =
6,5:1,3
7,5:1,5
4:0,5

(S}
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1.7. [lpocTbie u cocTaBHbIE YHCIA
22. MMoauepKHHUTE NPOCTOE YHCIO:
21, 32, 57, 13 15, 18, 24, 23 205, 233, 420, 513
9, 12, 15, 29 21, 44, 57, 83 309, 325, 342, 359
45, 53, 64, 100 17.24, 45, 56 507, 524, 587, 591
31, 48, 62, 96 18, 42, 59, 74 628, 631, 685, 690
37, 64, 82, 104 20, 42, 35, 97 809, 810, 812, 813
23. MoauepkHHUTE Mapbl B3AUMHO MPOCThbIX YHCET:
2 u7 51 u 105 32 u 169 1056 n 28
Il u 15 42 u 271 57 u 27 183 u 220
8 u 30 97 u 194 49 u 147 201 n 642
22 u 9 68 u 75 69 u 215 198 u 11
31 u 93 81 u 132 29 u 87 225 u 328
24. ToauepKHHUTE YHCIO, KOTOPOE JENUTCSH Ha 2:
13, 15, 36 17, 19, 24 51, 22, 37
159, 216, 73 204, 159, 191 191, 163, 88
168, 201, 303 27, 59, 16 202, 403, 75
47, 57, 100 162, 157, 163 47, 133, 152,
258, 167, 323 191, 200, 301 507, 609, 708
25. ToauepKHUTE YHCI0, KOTOPOE JEJHTCH Ha 3 Y Ha 5:
16, 45, 12 15, 42, 27 17, 22, 30
23, 60, 63 9, 5, 105 19, 120, 25
46, 90, 13 95, 435, 65 180, 65, 32
92, 75, 13 30, 25, 9 99, 101, 195
128, 175, 300 204, 225, 522 245, 542, 645
26. 3anuwiuTe BbipaXKeHHe B BUIE NPOH3BEJEHHS NMPOCTbIX YHCE:
s7e [ Jasea 570 ]
3-6-10 [ |l2sc1a [ Jji2e3s [ ]
sa [ Jjrsm [ Jlus ]
033 Jlem [Jlere ]
o [ Jlise [ wes [
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27. Pa3noxuTe Ha NPOCTbie MHOXHTEJH YHCJa:

s = 1w = Tl =[]
o = Jje =1 ju =[]
125 =[] |1 =[] |m =[___ ]
20 = 1 =[] |» =[___ |
126 = Jqs = T =[]
24 =[] e =[] jees =[]
o= Jqreo =[] |4 =[]
o6 =[ 14 =[] i& =[]
28. Hajigure HanOoabILINI OOLHIA AETHUTENDb:

0u50 [ Jlowi1s [ Jlewse [ |
gui10 [ Jlizw2e [ Jl18m32 [ ]
30m70 [ Jl7m2r [ Jl2swias [ ]
wowte [ Jf3eusr [ {3u2r [ ]
9u3 [ Jleswmis [ ]ie3m72 [ ]
46us58 [ Jfwosw2r [ Jl30w90 [ ]
8tw27 [ ]|samss [ ||s2mes [ ]
85u75 [ Jl22wss [ ]lsewi8 [ |
s8u36 | Jiswas [ ||37wm7a [ |
49u14 [ Jla4wss [ Jlwoowro2 [ ]
29. Hainpure HaumeHbluee obliee KpaTHOE YHCE:

6uw8 [ Jy1w7 [ Jj1zmw30 [_____]
8uw72 [ is4ws8t [ Jletwa9 [ ]
6us6 [ Jlsw3t [ ]|s5us8s [ ]
ow1s [ Jl1w7w1sr [ Jj100mie0 [ ]
32u9 [ J{48me64 [ Jlsom320 [ ]
30mu60 [ lsowm9 [ Jleow120 [ ]
25u50 [ Jlesw7s [ J|75wmi100 [ ]
90w 180 [ Jl1sowm2r0 [ ]l370m3e0 [ ]
75u150 [ J[175wm225 [ ]|225w300 [ ]
60u220 [ l3sw40 [ l30wm2z [ ]
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1.8. de#cTBHS HaJ 0ObIKHOBEHHbIMH APOOSIMH
30. BoinoaHuTe clroxeHHEe HJIH BbIYHTaAHHE:

1.3 _ 75 _ 7,5
2 8 33 22 33 22
2.5 _ 27 5T
7 14 76 12 10
3.4 _ 9,5 _ T 9
5 15 20 8 8 10
1,3 _ 2 13 _ 93 sl _
8 16 7 28 10 15
2.5 _ 5 1 _ T3
9 18 13 39 15 20
8 1 _ 5.2 _ 1,2 _
13 26 8 7 9 5
7T 3,5 _ 3.5
15 30 4 12 8 12

2 1 _ 152 _ 0 30—
19 38 23 46 3 8
53 _ 914 _ o0 -
7 14 25 117 9
41 713 _ N
21 7 35 28 13
7,1 2 534 -
20 50 7 17
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31. BblnoaHuTe CJ0XKEHHE HIH BbIUHTAHHE:

T 1
48 36

22E — 22

15

122 4732

25 90

53 4L

20 10

11437

4 10

5
LT
13 26

11 1
63 9

123

15 5

54 2
9

7 4
12 36

15 1

279

11 1
14 7

6+2
3

10—5)—

15= =5

162+2-1
9 18

34 _o1
17 34

142-1—3i

3 15
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32. BbinoaHuTe YMHOXKEHHE HIH IeJeHHE:

O | i~

12
23

39

oo |

17

[ R

> | o

12
13

33

34

64
76

12
25

12
19

72

23

o ol e

23

45
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33. BbinoJHHTE YMHOXKEHHE HJIH JeJIEHHE:

~ |w

oo | O

12

- 49

125

15
19

16

25

35

10 :

- 15

[SARNITES

- 81

Nl ]

AN

12
17

16
41

15
36

: 16

12:4é
5

ot
~ |Ww
~3 | ot

O | =

NG

16

43

24 :

- 64

18

19

36
37

|

18
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34. Hangure:

% ot 49 = ~ yucJa paBHbl 18
5 ot 60 = 3 yHcJla paBHbl 27
12 7
2 ot 125 = 2 yMcJsa paBHbl 15
5 8
3 oT 84 = 4 yucsia paBHbl 36
42 9
7 or 90 = 1 yKcsia paBHbl 33
15 12
13 or 108 = 8 yHcJsia paBHbl 64
18 13
9 or 300 = ! yucnia paBHbl 49
20 6
2 oT 51 = 12 yucJsa paBHbl 24
17 17
3 ot 64 = 13 yucJ/a paBHbl 39
8 6
2 oT 45 = il yucJsia paBHbl 75
9 18
7 ot 360 = 3 yucJsa paBHbl 24
6 14
1 5
- ot 512 = = yHcaa paBHbl 50
4 6




Yucsia u BbruHcIeHHSA

1.9. BykBeHHble BbipaXkeHus

35. HaiinuTte 3HaueHHe BbipaKeHHs a 4+ 1682:

a=2 [ Jla=18 [ Jla=42 [ |
a=104 [ Jla=132 [ Jla=165 [ |
a=265 [ Jla=201 [ Jlae=246 [ ]
a=191 [ Jla=180 [ Jla=1¢ [ ]
a=72 [ Jla=46 [ Jla=60 [ ]
36. Halinute 3HaueHHe BbIpaXKeHHH:
(132 + a) — 18 16,8 — (a + 5,8) 51+(3g—a>
a=43 [ ] la=35 [ ___] "’:%
a=or [ ja=ape [ |a=2?
a=27 [ ] |a=09 [ ] a=%
a=18 [ ] |e=11 [ ] a=%
e=112 [ Je=13 [ Ja=2
37. 3anoaHuTe Tabauuy:
a a+9 9a
1
12
8
180
21
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38. 3anoauute Tadaunuy:

z—6 T:6 T+ 2
24
2
12
50
4
39. ¥YnpoctuTe BhipaxeHHe:
170 — 13a =[] 1l12a+10a-9 =[]
174'“b =[] |15a-4 =[]
(11a-2)-0,1 =[] |16a:04 -]
48a: 12 =L ] (7a-4):§ -]
m:zs =[] a7 -]
o3 S RN —
fdy o m— S —
(13-9):0,1 L]
40. YnpocTHTe BbipaXKeHHE H HAWAUTE ero 3HaYeHHe:
3¢+ 2z, ©=0 [ J|4y+sy y=01 [ ]
Ta — 2a, a=% [::l 35z +4z, T=4 :l
28y — Ty, y=3 [ 1|32a+9, a=7 ]
15+6zx+2z, z=7 ,:j 14+7y+3y, y=29 :l
45+4+27a—3a, a=4 | ||21+12¢—-9z, z=4 [ ]
32+2ly—8y, y=6 | ]|39+15a—12, a=2 [ |
n-(@z+c), z=2 [ J|7+CGy-3), y=1 [ |

(10a —8a) — 3, a=5
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41, BbiyHcauTe:

To+a a=12 [ ] |%+2a a=7 ]
12 12 7 7
;a+—6-a, a=7 ] §a+—a, a=7 [ ]
Yot a=6 [ ]| 2e-Lf4 a=5 [ ]
6 25 25
1 5 4 3
—a+=>a, a=11 [ | |Za-Za a=5 ]
55 55 5 5
“a+Za, a=2 T La+2a a=u1 [__]
5 5 11 11
2y Toa-3 [ |Za-2aa=s [
15 15 8 8
-‘;—Sa+1—7-, -1 [ ] ga+—a, a=3 ]
42. Bpluncaure:
f%a:—l—()‘, a="1T §-1a, a=3
7 23 9 10
§a:——, a=>5 la:é, a=>5
5 3 9
—a-i, a=11 §a~g, a=2
11 17 16
nowoo, o, 5,17 . 1o
15 11 50 100
Ea'— a=1 T 12—1a a=
17 17 11 126
—3~a —, a=4 —5—a-§, a=4
13 13 12 5
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1.10. TMpoueHTbl

43. 3anuuinTe B BUJE AECATHYHON APOOH NPOLEHTDI:

1% = 1|153% =[ ]| |[102% =[]/ {13% =[]
% =] J159% = {l2s% =[  J||95% =[]
25% = 1l167% =] ||284% =[ 1| |35% =[ |
38% =[]/ 45% =] ]| |352% =[ ]| |86% =[ |
0% = Ji{eow = J||88% =[]l |17% =[]
44. Haitpyre NnpoueHT OT YKcaa:
1% ot 30 [ 11 |40% or 120 [ ]| |5% or 46 ]
3% or70 [ ]| |60% or350 [ ]/ |70% or 400 [ ]
2% ot 65 [ ]l |25% or 20 [ ]| [35% or200 [ ]
10% or 730 [ ]| [15% or 60 [l |24% or75 [ ]
50% or 840 [ ]| [21% ot 90 [ ]| |38%or50 [ ]
45. Haiinure 4ucjio no BeJIHUMHE €ro NMpoLeHTa:
1%pases3 | || |45% paee 18 [ ]| |3% paBuei 15 [ ]
6%pasubi 6 [ || |55%pasubi 11 [ || |5%pasumi26 [ |
10%pasuei 7 | || |28%pasupi 56 | || [16%pasuei 3,2 [ ]
7%pasuei 21 | || |34%pasusi 10,2 [ || [22%pasuwmi 11 [ ]
20 % pasHbt 36 |:] 19 % paBHbl 76 D 30 % paBHbi 1,8 :]

46. Haiinure CKOIbKO NPOLIEHTOB COCTaBJSRET OJHO YHCJO OT APYroro:

16 ot 200 l:
1801225 [ ]
130152 [ ]
240112 [ ]
450190 [ ]

74 ot 185
58 ot 290
19 ot 380
29 o1 580
19 o1 380

OO
U0

96 ot 480
70 0T 175
78 oT 195
11 ot 550
30 ot 600
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Yncaa H BbIYHCIEHHS

1.11. TpeHHpOBOYHbIE BAPHAHTHI

TpeHnpoBouHbIe BApHaHTbI 6€3 0ObIKHOBEHHbIX Ap06ei
Bapwuanr |

1. BuinoJsiguTte nefcTBHA:

a)12,3 + 16,1 ] 6) 0,41 + 0,59
B) 10,45 — 5,34 ] r)0,999 + 0,1

2. BbinosiHHTE YMHOXKEHHE:

a)3,25- 0,01 ] 6)3,45- 1,6

3. BrirosinuTte JeJIeHHE:

2) 0,08 : 0,4 ] 6) 5,52 : 0,01
4. Boipasute 2 11 80 KT B KHJIOTPAMMaX. I:]

5. ¥Ynpoctute BbipaxeHue 8 + (7t + t) u HaliluTe ero 3HaueHHe npu t = 1.

J UL

]

Bapuant 2

1. Boinosadure gefcTBug;

a)18,2 + 12,3 ] 6) 12,45 — 7,32
B) 0,32 + 0,68 ] r) 0,999 + 0,01

2. Bblo/IHUTE YMHOXKEHHE:

2)2,75- 0,2 ] 6) 5,09 - 0,01

3. BolnoJiHuTe fedieHHe:

a) 0,072 : 0,001 ] 6)3,24:1,2
4. Buipasute 5 T 280 r B rpamMmax. :]

5. ¥YnpocTuTe BbipaxkeHue 5 — (6t — 4¢) v HallaMTe ero 3HaueHue nNpu ¢t = 2.

I UL

]

Bapuant 3

1. BetnosiuuTe aeicTBuS:

a)13,1 + 11,2 ] 6) 15,25 — 11,24
B) 0,58 + 0,42 ] r) 0,999 + 0,001

1l
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2. BoinosiHuTe yMHOXKEHHE!

a)5,22- 0,5 ] 6)8,11- 0,01 ]

3. BhinoJinuTe nesieHue:

2) 0,036 : 0,001 ] 6)2,16: 1,8 ]
4. Beipasute 2000 r B KMJIOTpaMMax. [:

5. ¥npocTute BhipaxeHHe 2 + (3t — t) 4 HaliluTe ero 3HaueHHe NMpH t = 2.

( J

Bapuanr 4

1. BeinosHure neficTBUS:

a)17,3 + 12,2 ] 6) 14,38 — 9,23 ]
B)0,72 + 0,28 ] r)0,9999 +0,0000 [ |

2. BbINosHHTe YMHOXEHHE:

a)4,15 - 0,6 ] 6)9,12-0,01 ]

3. Buinosnure aenenue:
a) 0,078 : 0,0001 ] 6)2,21: 1,7 ]
4. Bripasute 5000 M B KHJIOMETpaX. ::

5. ¥Ynpoctute BblpaxeHue (5t + 2t) — 7 v HalaUTe ero 3HaueHHe npu t = 4.

L |

TpenupoBouHbie BapnaHTbl 6€3 NecATHUHbIX Apobei

Bapuanrt 1

1. BoinoJsauTe 1eHCTBUS:

2) 385 — 108 1 o2+ 1
B) 121—70 —318—5 1 » 15—4% ]

2. [1penctaBbTe B BUAe CMELIAHHOTO YHCJIA HEMIPABHIbHYIO IPOOb:

m_—,

15
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3. BuinosiHuTe yMHOXEHHE 4l R [—_—]
3 13
4. BoinosiHuTe nejieHue 1., [:‘
19

5. ¥npoctute BoipaxeHue 3 + (7a — 4a) U HalAUTe €ro 3HaYeHHE NIPH a = 5.

Bapuanr 2

1. BoinoaduTe neicTBUS:

a) 471 + 284 ) o8-z ]
8)105_515_2 1 puw-3> 1

11
2. IlpencraBbTe B BUle CMELLIAHHOTO YHCJ/1a HelpaBUbHYIO APO0b:

A —

13

3. BbIno/iHHTEe YMHOXEHHE 5—4 2—; = [:]
7 3

4. BoinosiHHTe Ae/ieHHe 15 13 = S

17
5. YnpocTtute Bbipaxketne 7 — (5a — 4a) W HaliMTe ero 3HaueHHe Npu a = 3.

| |

BapuauTt 3
1. BoinoJaHure aelcTBUS:
a) 272 — 173 [ 6)3g+1§ [ 1]
B) 15196 _ 6% [ 1] 12 -8 ]

9
2. [IpenctaBbTe B BH/Ie CMELLIAHHOTO YHCJIA HEMTPABHJbHYIO 1pO0b:

0 _

17
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3. BoinosHuTe yMHOXEHHE 2Z 18 :
9 25

4. BbinoJiuuTe feseHue —2—1 17 = E_—_)
25

5. ¥npocTure BblpaxkeHue (3a + 2a) — 11 ¥ HaliauTe ero 3HayeHHe NpH a = 4

[ |

Bapuaur 4

1. BoinosiHuTe nefcTBUSA:

a) 367 + 299 ] 655 — 2l

8 8
) 7 11
B) 14> — 5 ] mu-eg L |
8 12 1
2. HpeﬂCTaBbTe B BUAE CMELIAaHHOTO YHCJd HEITPABUJIbHYIO Ilp06b§

N —

25

3. BbinosiHuTe yMHOXKeHHe 61 20 |:|
5 31

4. BoinoJsiuure nejieHue 2—8- a— |:|

31

5. Ynpocture BoipaxkeHue (8a — 5a) + 6 W HaliuTe ero 3HayeHHe npu a = 0.




2.1.

2. YpaBHeHusi

Pewenue ypaBHeHHU i

47. Peumnte ypaBHeHue:

z—3=9
z+4=5
T—-8=17
rT+2=28
z—6=9

T+o=25
r—3=4
z+8=10
30+2z2="70
9l4+ 1z =173

214z =283
84—z =40
93 -z =22
34 —-z=18
94+ =091

99 — z =43
17+ =179

U 000 soooy Boti

302+z=891 [ |
183 —x=142 [ |
r+235=401 [ |

z+2=7 | ]
z-3=6 [ ]
z-9=10 [ ]
z+4=6 [ |
r-5=4 [ ]
z+7=9 [ ]
r—4=6 E
z+12=21 [ ]
R2+z=74 [ ]
62+x=79 [ |
4+z=43 [ |
M—z=3 [ |
9-z=73 [ |
29-7=23 [ |
69+z=99 [ |
B-z=75 [ |
214+z=69 [ |
123+2=431 [ |
159 —z =87 [ |
z+731=962 [ |

z—12=9
z+3=7
r—11=16
rT—T7=18
z—12=19

r+9=16
T—3=5

r+17=31
644+ ="71
39+ z = 64

254+ ="72
62—z =24
91~z =74
2942z2=75
434+ x = 82

97 —x = 63
43 + x = 59

U Wooun Bo0o0 Jouo

1414+2=204 [ |
172-2=49 [ |
r+807=913 [ ]




42

5 kiacc. Tematrueckue Tectsl. TpeHaxép

48. PeluuTte ypaBHeHHe:

z-2=12 [ ]2
z-7=42 [ ]
18z=56 | |
12.2=60 [ |
15.2=45 [ |
15:2=3 (:
45: =3 :]
z:48=35 :I
£:37=10 [ ]
0:a=0 [
252:x=6 [ |
159:2=3 [ |
120:2=40] |
8. 2=516 |
15-2=135 [ |
z:28=30 [ |
z:51=19 [ ]
z-22=308 [ |
r-17=357[ |
z-13=234[ ]

(x+5)—12 l:l
84:(x—3)=42[ |
3(3:—!—4)—33 ]
45:(z-5) =15 ]
4(3:—7)—12 ]
6(z—2)=24 [ |
(z+3)-3=27 [ |
@-4):5=7 [ ]
(z-3):2=12 [ ]
(z-9)-3=12 [ |
Br+7)-2=32 [ ]
2z —20):32=6] |
(42+2z):2=32] |
(5z—-7)-5=15 [ |
(13-2z)-3=27 [ |
(40 —4z):2=16 |
63-9z):3=15] |
Az-3)=12 [ ]
5(z 5)_45 [ ]
3z-n=9 [__]

(

B+4z)-2=48 [ |
(11-3z)-3=15 [ |
(5z+2)-5=60 |
(49 —11z):3=9[ |

(15+3z):3=6 [ |
(12+7z)-2=24 [ |

Tz+2)=49 [ ]
15:(z+2)=5 [ |
20:(z -7 =7 [ ]




YpasHerusi

43

49, Peuinte ypaBHeHHe:
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50. Pewurte ypaBHeHue:

304+x="72
6,9+ 2 =9,06
2,793 + z = 11,004
4,289 4+ = = 7,861
T — 35,72 = 42,89

24,59 — z = 14,64
54,075 — z = 26,03
6,708 — z = 3,532
0,20 — z = 0,09
0,52 + z = 0,97

2(2,1 + z) = 13,2
0,3(4,9 + z) = 16,2
0,4(49 + 7) = 64,4
7(1,5 + ) = 14,7
0,9(2 + 2z) = 4,5

0,4(z +4) =16
0,12(z — 2) = 0,36
1,5(5 — z) = 0,45
1,2(3—0,2z) = 0,6
2,4(33 — z) = 64,2

UL S 000 fri

27+ =064

5,01 +z = 8,04
3,154 4+ z = 10,004
3,189 + =z = 5,602
x — 25,12 = 36,15

25,76 — z = 13,9
24,095 + z = 29,07
15,136 — z = 4,142
0,42 — z = 0,07
0,43 + z = 0,82

2(1,7+x) = 6,7
0,3(5 — ) = 0,9
0,5(4,1 +2) = 4,5
3(5—x) =8,
0,9:(4—2)=0,3

0,4(z — 5) = 3,6
0,45 : (z — 3) = 0,15
1,6(6 — z) = 4,8

32:(3—0,1z) =8
1,5: (40— z) =05

UL SO 00 s




YpaBHedus

D

51. Pewnre ypaBHeHue:

38+1=6,7
164+z=79
2,706 + z = 7,407
2,151 + z = 4,162
z — 15,81 = 16,083

14,92 — 7 = 7,64
21,032 + & = 24,03
15,15 — z = 8,96
0,39 — z = 0,02
0,23+ = 0,74

3-(L5+2z) =093
02 (4—z) =08
0,3-(2,4+1)=4.2
23—2):1,5=05
(7—x):06 =36

04-(z+4)=1,6
0,12- (z — 5) = 0,48
1,3+ (7—z) =0,39
0,5-(8—0,1z) =2
28- (31 — z) = 14,28

UL UL O

544+ =79
164+x=53
4,13+ x = 9,53
1,623 + =z = 3,967
x — 12,34 = 5,66

17,37 — 2 = 2,37
17,041 + z = 26,942
11,72 + z = 16,96
0,42 — z = 0,21
0,19+ z = 0,72

41,6 +2) =9,6
0,3(3—2) =09
0,4(5,6 + z) = 5,6
(125-1):1,4="5
(5+1x):04 =142

UL D TN O |,
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2.2. TpeHUpOBOUYHBIE BAPHAHTBI

TpeunpoBoutbie BapHaHThl 6€3 00bIKHOBEHHbIX ApobeH

Bapuanr 1
Peuunte ypaBHeHue:
1)0,32 + z = 0,742 [ ] |299z2-13=1201 ]
3)04-(18+2)=56 [ | |[9(25-2):16=5 [ |
5)56-(25-z)=112 [ ] |6)(@—10:137=1 [ ]
7)1625-z=0984 [ | |8)(7-=z)-0,12=06 [ |
Bapuanr 2
Peluute ypaBHeHHe:
1)0,48 +z = 0,574 [ ] [2)z-25=13,02 ]
3)0,7-(45+2) =49 [ ] [9Ha17-2):12=3 [ ]
5)2,7-(15-2)=54 [ | |6)(z-12):133=1 [ ]
7)2287—2=0873 [ | 8-z -011=077 [ |
Bapuaut 3
Peruure YpaBHEHHE!
1)0,53 +z = 0,821 [ ] |2)2-2,7=15,03 ]
3)06-(43+z)=36 [ | |4(125-2):1,1=3 [ |
5)42-(21-2z)=126 [ | [6)(@—-14:127=1 [ ]
7)5,647 — ¢ = 0,764 [ ] |8&yar-=z)-015=03 [ |
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Bapuanrt 4
Peluute ypaBHeHHe:
1)0,37 + z = 0,648 ] [2z-12=1571 ]
3)02-(92+x)=24 [ ] 43-2):11=2 [ ]
5)5,1-(14—z)=102 [ | |6)(z—7):151=1 ]
7)3361—z=0728 [ ] |8)(11-x)-012=048 [ |

TpeHHpoBouHbie BapHaHTbl 6€3 JeCATHUHBIX ApoGei

Bapuanr 1
Peuiute ypaBHeHue:
1)22 4 ¢ =43 9)z+85 =9
5 5 7
3 1 ) 4 12 13
- |lz—-=)=1— 4)(3-—z): ===
4 ( 4) 16 ( 5 ) 13 20
5)52. (12— 2) = 1> 6)(x—21):7§=1
3 12 8 6
7)3'2‘—33: T 8)(10—:5):12:3—5-
) 15 35 12
Bapuanr 2
Peluure ypaBHeHue:
)32 +z=53 9z +72 =8
7 7 9
) 9 7 1 15 17
3)=-(— =1— 4) (6= — —
6 <10 ) 12 )< 4 ) 17 30
5)7. (15— 2) = 132 6)<:r—3§) 7L
5 25 6 4
7ya =12 8)(12—7): 12 = 23
8 16 23 15
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Peluure ypaBHeHuUe:

)73 4o =142

5 5
SENCIR
0 \4 18
5)42 . (12— z) = 25
16

7)71—:1:=1i

6 12

Pewiute ypaBnenue:

162 + ¢ =122

7 7

5 /1 7
)--|=+z)=1—
5 G =1
5)23 . (5-z) = 1>

11 22

Bapuant 3
2):1:—{—12:2
3
3 12 17
4){2=—-z): ===
(5 ) 17 30
1 5)
6){r—3-):8=-=1
(-3) %
17 36
8)(5-2): ==
36 17
Bapuant 4
2)z +52 =6
3
1 7 23
$H(4-—z): — ==
(4 ) 23 28
1 3
6)lz—7-):9-=1
) (2-72) 9%
13 14
8)8~1z): — =—
14 13




3.

3.1. Otpe3ku

HaranspaHnaa reomerpus

52. U3mepbTe AauHy OTpe3Ka.

L
A
B |C F

AB=[ | co=[ ] tF=[ |

53. U3mepbTe 3BeHbs JOMAHOU M HAHAUTE €€ IJTHHY.

L
4
K
/\ C
L
M| B D M N
k=[] AB = MN=[ ]
KM=[__ | BC = Np=[ ]
LEM=[ ] CD = PL={ |
ABcp=[____ | |ynpL=

54. Usmepbre oTpesku AB u AC v Haitaute 1uny orpeska BC.
4 9 _B\4 C B |4 B
AB = AB = AC =
AC = AC = AB =
BC = AB — AC = BC = AB — AC = BC = AC — AB =
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55. U3mepbTe AJMHBI CTOPOH TPEYroJibHHKA H HAlIUTE €ro nepumMeTp.

M

Poux=_____|

K

B

Papc=[ ____|

F

D

N

Pvep=[ |

56. HUsmepbTe AJiMHBI CTOPOH MHOTOYroJibHHKa M HaWJIWTE €ro nepu-

MeTp.
N
B C N
L L
A DM F R
Papcp = l:] Pynik = I__:l Prinkr = l::l
3.2. ¥Yraml

57. U3mepbTe yribl TpeyroJjbHUKOB U HAHIHTE HX CYMMBI.

B

C

A
LA =
4B =
L0 =
LA+ LB+ ZC =

IM+ LK+ ZL =

[ ]

E

F
D
ZD =
LE =
LF =
LD+ LE+ ZF =

[ ]




Harssaaras reometpas

ol

58. Bbiuucaute Bequuuny yraa CBD.

C
D
0
) o
A B F F
LABC =[] LEBC = | /DBF =
LCBD =] | ZCBD = | ZCBD =

59. 3apaun yroa AOC. 3anuure Beanuuny yraa AOC. Nocrpoiite Guc-
cektpucy OB 3Toro yria ¢ noMolllblo TpaHCMOPTHPA. 3aNHILUTE BEJTHUHHY

yraa AOB n yraa BOC.
4 4
‘__- c
0 C 0 C A 0

LAOC = LAOC = LAOC =
LAOB = LAOB = LAOB =
£BOC = £BOC = £BOC =

60. Haiiaure rpanycHyio Mepy yKa3aHHbIX YIJIOB.

L
F K K L K L

K E — GuccekTpuca yraa
FKL.

LFKE = 45°.

LEKL =
LFKL =

K E — 6uccekrtpuca yria

FKL.

LFKL =130°.

(FKE=[ |
=[]

LEKL

K E — 6ucceKrTpHca yria
FKL.

LFKE =T75°.

LEKL =
LFKL =
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3.3. TpeyroabHHKH

61.
B NABC /A = 35°,B AMNL /M = 102°,|B AFKE /F = 37°,
/B = 57°, / = 88°.|ZN = 28°, /L = 50°.|ZK = 65°, ZE = 78°.
Hadaure LA+ /ZB+ /ZC.|Haiigure /M + /N + /L.{Hatinure /F+/K+/E.
62.
BAMED ME = ED,|BAFBK B AKML ML = 40 wMm,

MD = 30 mm, nepumetp | FB = FK = 40 mm. KM < KL na 30 MM.

P =130 mm.

E B M
F LQ
K
K Haiinure naunsl cropon KM
Haiinute BK, ecav ne-|u KL, ecid nepuMeTp Tpe-
pUMETp  TPeyroJibHHKa |yrojibHHKa paseH 140 mm.
M 30 D pasen 110 mm.

Haiinure croponl ME
ubD.

BE=[ |

KM=[ ]

KL =

L]

B AABC  cropoHa
AC = 3 cm, ctopoHa AB
6oabwie AC B 1,5 pasa
¥ MeHbule BC' Ha 2 cMm.

Haiinute nepumerp.
B

B AFNM cropona FM
Ha 10 MM 6oJibliIe CTOPO-
Hbl F'N 1 Ha 10 MM MeHb-
e cropoubl M N. Haii-
aute nepumetp AFNM,
ecaid FM = 40 mm.

N,

T

=L Juw

B AFLK croponbl LK
Ha 5 MM MeHbllle CTOPO-
Hbl F'K W Ha 5 MM 60J1b-
we croponbl F'L. Haii-
aure nepumerp AFLK,
eciu FK 7, 25 MM.
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3.4. TlpamMoOyroabHUKH

64.

N P
B C
L K

A D \M E F R
B npsiMOyroJibHU- | B NpsIMOYTOJIbHUKE | B NpsIMOYTOJIbHUKE
ke ABCD croposal MLKE crtoposa LK B|FNPR cropona NF
BC = 5cm, a CTOpPOHa |1Ba pa3a 60Jibllie CTOPOHBI |GoJbLLe CTOPOHBI FR ua
AB Ha 2 cm wMenbwe.|KE. Hajinute nepumetp|1 5 cm. Haiigwre nepH-
Hawiaure NepPUMETP | IPSIMOYTOJIbHHKA, €C/IH|MeTp MPSIMOYTrOJILHHUKA,
MPSAMOYTOJIbHHUKA. LM = 3cm. ecan NF =45 cwm.
Pagco=[ | |Puxe=[_ | Penpr=[ |

65. NMpoBeanTe Heob6XoaAUMbIe H3MEPEHHS H BbIYHCJHTE IJIOWLAJb H e~
PHUMETP NPAMOYroJbHHKA.

s=[__ Jwe  s=[___ Jwwt|s=[___ [ww,
P=__ Jww_|P=[___ Jw. |P=[___ Jum
3.5. Buabl TpeyrojibHUKOB
a) 6) 8) 2)

Puc. 1.
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66. Haiinure Ha pucyHke |1 paBHOGeApeHHbie TPEYTroJbHHKH.
Orser:

67. Hainure Ha pucyHke | npamoyrosibHbie TPeyroJbHHKH.
OtBer:

68. Haiinute Ha pucyHke 1 ocTpoyroJibHble TPEYroJbHHKH.
OtBerT:

Puc. 2.

69. CKoJbKO NPSAMOYrOJIbHbIX TPEroyJbHHKOB Ha PUCYHKe 2.
OrgerT:

70. Cko/bKO paBHOOeIpeHHbIX TPEYTroJbHHKOB Ha PHCYHKe 2?
Orser:

71. CKOJIbKO TYNOYroJibHbIX TPEYroJibHHKOB Ha PUCYHKe 2?
OrseT:

72. CKOJbKO OCTPOYToJ/ibHbIX TPEYrOJbHHKOB HAa PUCYHKe 2?
Orser:

73. CKOJIbKO TpeyroJbHUKOB Ha pUCYHKe 2?
Orser:

74. Jlns TpeyroJibHMKOB, H300paXK€HHbIX Ha PUCYHKe 3, npoBeanTe
Heo6XoaHMble U3MEPEHHS H ONpeJelIuTe, KAKOH W3 JaHHbIX TPEYroJIbHHKOB
paBHOGeapeHHbIH, KAKOW — PaBHOCTOPOHHHH, a KAKOH — Pa3HOCTOPOH-
Hui. Pe3dyabTatbl 3aHecHTe B Tabanuy. Hailaute nepumeTpbl TpeyrodbHu-
KOB.

TpeyroabHukK Bua TpeyrosbHuka Mepumerp, mm
NABC
AKLF
AMNP
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B
I N
C
P
A

Puc. 3.
3.6. OkpyxHoOCTb
75.

Puc. 4.

Touka O — ueHTp oKpyxKHOCTH. [ToCTpO#TE AHaMETP OKPYKHOCTH H U3MepbTe
ero (cM. puc. 4).

JlnamMeTp OKpYXKHOCTH paBeH :
Pamunyc okpyXHocTH paBeH :

76.

c* F.
Puc. 5.

Touka O — ueHTp OKpYKHOCTH. F3MepbTe paccTOsIHHA OT LeHTPa OKPY»KHO-
CTH JI0 3a[JaHHBIX TOUEK U pPe3yJibTaThl H3MEPEHHUH 3aMUIInTe B TaG/IHLY.
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Touka Ha OKPYXHOCTH Touka BHe Kpyra Touka BHYTpH Kpyra

Touka|Pacctosuue no]|Touka|Paccrosiune  no|Touka|PaccrosHue 710
ueHntpa O (B MM) ieHtpa O (B MM) ieHtpa O (B MM)

OTMmeTbTe ewié TpH TOUKH Ha PUCYHKE H 3arOJIHUTE TPEThIO CTPOKY TaGJIHLIbI,

77. Ha okpyXHocTH oTMeueHbl TOUKH L v E.

E E E
Puc. 6.
[locTpoiiTe Ha okpyKHOCTH Touku A, B, C TaK, uToObi
a) ZALE 6bla 0CTpBIM;
6) £BLE 6bia psiMbIM;
B) ZC LE 6bls TYbIM.

78. Haueprure otpesok AB niuHoii 4 cm. [TpoBeanTe OKpy>KHOCTD C LIEHTPOM
B Touke A panuycom 3 cM. [IpoBenure OKpy>KHOCTb C LIEHTPOM B TOuKe B panu-
ycoM 3 cm 5 MM. OJiHy H3 TOUueK nepeceyeHHsi OKpy»KHocTed 0603HaubTe GYKBOH
M. Yemy paBHO paccTosiHHe

a) oT ToukH M 710 TouKH A;

6) oT TOYKH M 10 TOUYKH B.

79. Haueprurte orpesok C'D anunoii 7 cMm. Halinure Touku, KOTOpble Hax0-
asTcs oT Todkd C Ha pacCTOSIHHM S CM, a OT TOUKH D Ha paccTosiHUA 4 cM.



Harnannas TreoMeTpHA
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3.7. TpeHUpPOBOYHbIe BAPHAHTDI

BapuanT 1

1. MamepbTe otpe3ku MK u M N.
Haiinure ninHy otpe3ka NK.

M N K

< =

K :
N

K= - |

= .

=

=

2. HamepbTe MJIMHBI CTOPOH Tpe-
YroJibHUKA W HaliIMTe ero nepuMeTp.

A
C
AB = \
BC = \
AC = \

Ppapc = .

3. MlamepbTe yroJi 1 3anuiLmTe ero Be-

JIHUHHY.
L

F E

FE=[__ ]

4. WMamepbre yribi TPEyrobHHKa H
HalAHTe UX CYMMY.

o=}
IM+/L+2K=] ]

5. Bbeluncaute Beauunny yraa FBC.

F

LDBF = S

¢FBC=[ |

6. B AFRT cropona FT = 55 mm,
FR > RT wua 7 mM. Haiigure anu-
Hbl cTopoH FFR u RT', ecsiu u3Bect-
HO, UTO MEPUMETDP TPeyToJIbHHKA pa-
BeH 142 mm.

R
N\
]
1

FR=
RT
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Bapuanr 2

1. M3mepste oTpe3ku AB u BC'.
Haiinure nuny otpeska AC.

N B
AB = \
BC = s
AC +1 |=

2. H3mepbTe [/IMHBI CTOpPOH Tpe-
yroJibHHKa 1 HalUauTe ero nepuMeTp.

3. IamepbTe yroJ1 ¥ 3aNULLIUTE €T0 Be-

JIMYHHY.
M

N

(MNQ=[____]

0

4. VsmepbTe yribl TPEYroJibHHKa H
HaWIUTe UX CyMMY.

A

34
C
ZA ,
B = ,

L0 = \

LA+4B+ 0= ]

Il

5. Briyncaure Besmunny yria FK L.

6. B APRS cropoHa PS = 55 mwm,
PS > PR B 2 pasa. Halinute gnu-
Hbl CTOPOH RS U PR, eciu uU3BecT-
HO, YTO MEePUMETP TPeYyroJbHUKa pa-

BeH 125 mwm.
R

[

il

RS =
PR=

Il




Harnsnnas TreoOMeTpHA

Bapuant 3

1. Miamepbte otpesku RT u RQ).
Haiimure niuny otpeska 7'Q).

R

RT = ,
RQ = ,
TQ =

.

-

2. V3smepbTe MJIHMHBI CTOPOH Tpe-
YToJIbHHKA U HaluTe ero nepumerp.

F
FL= l,

FK = \

LK = \
Parrx = .

3. MaMepbTe yroJ 1 3anuiiilTe €ro Be-

JIMYHHY.
D

p

¢PAD=[ ]

4. VismepbTe Yyrabl TPEYroJibHUKa U
HaWJUTe UX CYMMY.

A
LA = \
LB = \
LC =

LA+ZB+z0=[ ]

5. Boluncsinte Besinunny yria NLK.

N F
K \4

L

M

(NLF=[ ]
INLK=| |

6. B AABC cropona BC = 60 mm,
AB < BC B 2 pa3sa. Haligure gou-
Hbl cTopoH AB u AC, ec/iu u3BecT-
HO, UTO MepUMETP TPeyroJbHHKa pa-
BeH 140 MMm.

B

AB = !
AC =
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BapuaHnr 4

1. MiamepbTe oTpesku F'L u LE.
Haliaure asuny otpeska F E.

F L E
FL= ,

LE = ,

FE = +| 1=

|

2. Mamepbre IJIHHBI CTOPOH Tpe-
YrOJIbHHKA H HAaHHTe €ro nepuMeTp.

R
Q/\
D
QR = ,

QD = ,
RD = S

Pporp = '

3. VI3aMepbTe yroJ 1 3anuilikTe ero Be-

JIMYHHY.
C

A

/ABC =] ]

4. ViamepbTe yribl TpeyroJibHHKa H
Hal1Te HX CYMMY.

R
ZR = S
LS = 5
LF = ,

/R+/4S+/F = ]

5. Boluncaure BenMuuHy yria LN K.

6. B AABC ctopoHa AB = 40 mm,
AC > BC Ha 15 mM. Haiiaure anu-
Hbel ctopoH AC v BC, ecau H3BecT-
HO, UTO MEPHMETP TPEYroJbHHKA pa-
BeH 125 MM.

B
A /\C
]
L]

AC
BC




4. TeKcToBble 3a1auu

4.1. PeaabHas maTeMaTHKa

80. M3 nyHkra A B nyHKT C UAYT pa3Hbie 10pord. CKOMIbKHMH MapLUpyTaMH
MOXKHO rpoexaTb U3 A B C'? Haiinute camblii KOPOTKMH MapLIpyT (CM. pHC. 7).
3anuuinre ero AJHHY.

Puc. 7.

OrtBeT:

81. TakcucT mo/12KEH OTBE3TH Nacca)kupa U3 nyHkta A B MyHKT B. CKONbKUMU
MaplIpyTaMi MOXKHO npoexaTth U3 A B B? Haiinure camblii KOPOTKMH MapLUpyT
(cM. puc. 8) 1 3aMULLIUTE €ro AJIKHY.

OTtBer:

82. Ha BepluKHy ropbl NpoJI0KeHO TPU MapLUIpPyTa Ha MOLBLEM H /1Ba Ha CITyCK.
(Ha pucynke 9 usobpakéH Bua cBepxy. Hampasienue mapluipyra o603HaueHO
cTpeskamu.) Haiiute HauMeHbly0 JJIMHY MapLipyTa, Mo KOTOPOMY TYPHCT MO-
XKET MOJIHATLCS HA BEPLIMHY TOPbl U CYCTUTLCS C Heé.

Orser:

83. C onHoro Gepera pekd Ha ApYro¥ MOXKHO MOMNacTb uepe3 OCTPOB, BOC-
M0J1b30BaBIIKCh JBYMSI U3 MSTH CYLIECTBYIOLIMX MOCTOB. 3a KaKoe HauMeHblilee
BPEMSI MOXKHO 106paTthCsl C OJHOTO 6epera pekd Ha APYroM, IBUrasicb CO CKOpoO-
cTbio 42 M/muH (M. puc. 10).

Orser:
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Puc. 10.

4.2. PeweHHe TEeKCTOBbBIX 3a1a4

84. Cauwa npsirys B AauHy 3 M 07 cM. D10 Ha 23 cM XyxKe pedysbraTta Bacu u
Ha 17 cM siyuiue pesysibrata Tosn. Kakue pesysibratsl B IpbKKax B AJHHY y Bacu
ny Tonu?

Orser:

85. Xoassiika kynuaa 1 Krsi6J10K, 1 Kr rpyi 4 1 kr nepcikoB. O IUH KUJIOTpaMm
16J10K CTOHT 75 pyOJel. DTo Ha 25 py6Jel nelueBe KHIOrpaMma MepcUKOB U Ha
13 py6.ieit nopoxe Kunorpamma rpyil. CKOJIbKO CTOHT 3Ta ITOKyMNKa?

OrtBer:

86. B marasuHe «DjIeKTPOHUK» Ha MOJIKax CTOSH 15 CeMUIIOUMOBBIX MJ1aH-
1IeTOB, UTO Ha 3 IJaHlleTa 6oJibille, Y4eM BOCBMHIIOHMOBBIX, H Ha & MJaHLLIETOB
MeHbllle, yeM AeBATHIIONMOBBIX. CKOJIBKO BCETO MJIAHILETOB CTOSIJIO Ha MOJIKax?

OrtBeT:

87. Tloesn orxomut ot craHuud CoJiHeuHasi B 7 4 32 MHH W MAET 10 CTAHLMH
3BésnHast 1 u 39 muH. B KoTOpOM yacy nmoesn npuObIBaeT Ha CTaHLMIO 3BE31Has?

OtBer:

88. ABToG6yc Bolexan u3 EJikuna B 11 u 40 MuH U npu6bl1 B Llenkuuo B 13 u
15 muH. CKOJMIBKO BpeMeHH aBToOyC ObLI B TyTH?

OrTBerT:

89. Motouukauct otnpasuics 13 PasnonbHoro B Becénniil. Ha Bcto noesnky
OH 3atpatua 1 4 43 MuH U npu6ui B Becénblit B 11 u 23 muH. B KoTOpom uacy
MOTOLIMKJIMCT BblexaJs 13 PasnosnbHoro?

OTBerT:
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90. banan, anesbCHH H JIUMOH BMecCTe BecsAT 525 . baHaH U anesibCcHH BMe-
cTte BecAaT 395 I, anesabcHH U JUMOH BMecTe BecdaT 350 . CKoJIbKO BeCHT GaHaH,
anesibCHH U JIMMOH B OTAEJbHOCTH?

Otger:

91. 3a kpoccoBkH, Marky u Gefic6oaky [puiua 3anaatua 2050 pybaert. Kpoc-
COBKH M MaiiKa BMecTe cToAT 1820 py6aeit, Maiika U Geiic6os1ka BMecTe CTOST 550
py6aei. CKOJIbKO CTOSIT KPOCCOBKH, MaiiKa U 6eiic60J/1Ka B OTAENbHOCTH?

Ortger:

92. Pacdacosanu 12 kr 800 r koHbeT B Kopo6kH 1o 400 r B kaxayio. CKoJbKO
KOPOOOK KOH(ET MOJYUHIOCH?

OTger:

93. Ilns 30 nogapkoB Kynuiu 9 kr koHgeT. CKOMBKO IpaMMOB KOH(DET B KaxK-
JOM NMOAapKe?

OTger:

94. B Goyaunre «Ilanbmupa» nBa UTrpoOBBIX 3aja: KpacHbfl U 3eéHbIH. B
KpacHoM 3aJie 9 gopoxkek no 10 keryiell Ha KaxI0H, B 3e/1EHOM 3aJie 6 LOPOXKEK
no 5 KerJell Ha Kaxka0U. Bo cko/ibKo pas keryedl B KpacHOM 3aJjie 6oJibliie, 4eM
Kersiel B 3eJ1IEHOM 3aJ1e?

OTget:

95. Or cena OcuHOBO 10 ceqa bepésoBo anekTpuuka unér 1 yac. Harigure
paccTosiHHE MeXKLy STHMU C&IaMH, eC/TH CKOPOCTb 3JIeKTPHUYKH 56 KM/,

Otger:

96. Paccrosinue ot nyHkTa A 1o nyHkra b 225 km. ABTOMOGHIIb Bblexaa B 104
30 MHH 13 yHKTa A O CKOPOCTbIO 75 KM/u. B KOTOpOM yacy aBToMOGH/Ib MPUGKLI
B MyHKT B?

Otger:

97. Koasi HAéT OT ILKOJIbI 10 I0MA, PACCTOSIHUE MEXK LY KOTOPbIMH 1 KM 800 M.
Uepes 20 muH eMy ocraérca npoiiti 600 M. C Kakoil ckopocTtbio Ut Koas u
CKOJIbKO MHUHYT 3aHMMaeT y Hero nyTh OT LUKOJbl 10 JoMa?

Orger:

98. Annpeii ua€T ot 1oMa 10 Bok3aJja. Uepes 7 MUH nocJie BbIX0O/1a €My 0CTaéT-
cs1 npo#ty 630 M, a uepe3 10 MuH — 420 M. CKOJIbKO MHHYT 3aHHMaeT BCs Jopora
Y UeMy paBHO pacCTOsiHHE OT I0Ma JI0 BOK3aJa?

OTBer:

99. Kapturka coctout u3 60 nasJsos. Koas cobupaer 15 nas/os 3a 5 MHHYT, a
ero apyr Crac 12 nassoB 3a 370 e BpeMsi. CKOJIBKO Na3JI0B OCTAHETCS UM CJI0-
>KUTb yepe3 10 MHHYT COBMeCTHOH paboThI?

OTger:
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100. Oann aBTOMAT MO NMPUrOTOBJEHHIO KapTodens ¢pH 3a 1 yac Bbiaaét 60
nopuu#, a Apyroi aBTomar 3a 1 uac Bbigaér 90 nopiwit. ABTOMAaThl BKAIOYAIOT O/1-
HOBpeMeHHO. 3a CKOJIbKO 4acoB 6yzieT BbiiaHo 450 nopimit kaptodess?

Ortser:

101. [IBa xombaiinépa, ybupas ypoxkail, o6paGaTbiBalOT MnoJje MIoLajblo
160 ra 3a 4 nus. OnnH KomGaiiHép o6pabaThiBaeT B yac 2 ra. Y4dTbiBasi, UTo pa-
GOUYHH eHb JUINTCA 8 4acoB, ONpPee/UTe CKOJIbKO MreKTapoB B yac o6pabaTbiBaeT
BTOPOH KOMOaHHEp.

Ortger:

102. Ha komnbloTepe Heo6xoaumo Habpath 320 cTpaHuL TekeTa. s BbinoJ-
HeHHsl 3TOH paboThbl NPUIVIACKHW ABYX OepaTOpOB, OJUH U3 HUX HabUpaeT B yac
4 cTpaHMLBL, a Apyro#l — 6 cTpaHuIl. 3a CKOJIbKO JHel 06a OrnepaTopa BbiTOJHAT
BCIO paGoTy, €CJIH CUHTATb, YTO B JleHb OHH paboTaloT no 8 yacos.

OtBer:

103. lBe Gpuransi, paGotasi BMecTe, cobpasu 26250 kr kaprodens. Oaxa
6puraga cobupasa B aeHb 2500 kr Kaprodess, a apyrasg — 2750 kr. CKOJbKO KT
kaprocges cobpana kaxnas 6puraza’?

Orser:

104. C nByx cTaHUMH, pacCTOsiIHHE MeXy KOTOPbIMH 860 KM, BBILUJIH OJHO-
BpeMeHHO HaBCTpeuy YT Apyry Asa noesna. CKopocTb nepsoro noesaa 60 km/u,
a BToporo — 80 KM/4. Ha KakoM paccTosiHHH JpyT OT ipyra GyyT Moe3jia yepe3
5 yacos?

Ortger:

105. ToHs BbIlLLIA U3 1OMa H HAMPABHJIACh B My3blKaJIbHYIO LIKOJY CO CKO-
pocTbio 100 M/mun. Uepes 10 MUHYT noc/ie eé BbIX0Ja OT My3bIKaJIbHOM LIKOJIbI K
oMy HanpaBusack Ot co ckopocTbio 80 M/MHH. UeMy paBHO pacCTOsIHHE MeX -
Jly My3blKaJIbHOW LIKOJIOH W ioMOM, ecjd OJs BetpeTiia ToHto yepe3 15 MHHYT
rocJie CBOero BbIXoja?

OtBer:

106. PaccTosiHne MexX<y ropofiaMH, pacroJio’XXeHHbIMH Ha Oeperax ofHOH H
Toi e pekH, paBHO 960 kM. Ternsioxof, ABUrasich Mo TEUEHHIO, NPEOJ0JEBAET 3TO
paccTosiHie 3a 48 4, a ABHrasicb NpoTHB TeueHUs1 — 3a 60 4.

Haiiaure co6CTBEHHYIO CKOPOCTD TeMJoXoa.

OrtserT:

107. Paccrosinie 240 KM JIeTKOBO# aBTOMOGU/Ib MOXKET NpeojioJieTh 3a 3 ua-
ca, a rpy30BOMYy aBTOMOGHJIIO Ha TO XKe paccTosiHue TpebyeTcs 4 yaca. Uepes ka-
KO€ BpPeMsl OHH CMOTYT BCTPETHUTBLCS, €CJIH OJIHOBPEMEHHO BbI€IyT HABCTPeYy Apyr
JIPYTy H3 MYHKTOB, PACCTOsIHHE Mexy KOTOpbIMU 420 KM?

OrseT:
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108. Tlewexon WUnbsa u Benocuneauct Hukosait oTnpaBuaich oHOBpPEMEH-
HO HaBCTpeuy APYT APYTy U3 JIBYX MYHKTOB, PACCTOSIHUE MEXIY KOTOPbIMH 42 KM.
Uepes Kakoe BpeMsl OHH BCTPETATCS, €CJIH MX COBCTBEHHbIE CKOPOCTH 6 KM/u H
15 km/u?

Ortger:

109. pa typucra AnutoH u [1érp onHOBpeMeHHO B OHOM HarnpaBJ/eHHH OT-
MpaBUJIMCh U3 ByX NYHKTOB, pacCTOsiHHE MEXAY KOTopbiMH 8 KM. Halinute uepe3
CKOJIbKO yacoB AHTOH jorHan ITerpa, ec/iv Mx CKOpOCTH 4 KM/4 H 6 KM/u?

OrBer:

110. Paccrosinue mexxny roponamu 640 kM. M3 ogHoro ropoza Bbiiies cKopbli
noess1 co ckopocThbio 80 KM/u. A yepes O/IMH uac HaBCTpeyy eMy M3 APYroro roposa
BbILLIEJ MACCAXKHPCKHIA 10€3]1 co CKOpocThIo 60 KM/4. Uepes CKOJILKO UacoB rocJe
BbIX0J1a 1aCCaXXUPCKOro noesja OHU BCTPETATCS ?

Ortger:

111. Karep, umerowmii co6CTBEeHHYI0 CKOPOCTb 18 KM/u, mponJibia 2 u no Te-
YeHH10 U 3 yaca npoTHB TeueHUs . Kakoe paccTosiHHe NponJbli KaTep 3a 3T0 Bpe-
Msl, €CJIH CKOPOCTb TeUeHHs peKH 4 KM/u?

Orger:

112. JIBe Xy[OXHHLbl PaCNUCHIBAIOT TKaHb Ha 3aHaBec B Teatp. Obe 3a yac
pacnuchIBalOT OJIMHAKOBOE KOJIHUeCTBO MarepHana. [lepBas xyaoxHuua pabora-
Jia 3 JHs no 6 4acoB B JieHb, a BTOpasi 5 AHeH Mo 4 yaca B ieHb, BMeCTe OHHU pac-
nucany 19 metpoB. CKOJIbKO METPOB 3aHaBeca paclucaa Ka)kaasi XyLoKHULa?

OtBer:

113. Paccany uBeToB nocaausu B NsAth PsiioB N0 16 KyCTHKOB B KaXJOM, a
NIOTOM B KaXIblH pAA AOCaJUJH eule MO 7 KYCTHKOB. CKOJIbKO BCEro Mocajuu
KYCTHKOB?

OrBer:

114. Ha oaHOM Kcepokce MOXKHO pacrneyaratbh 20 CTpaHHIL B MHHYTY, a Ha
apyrom — 25 ctpanuil. CKOJMbKO CTPaHHLL MOXKHO pacreyaTatb 3a 20 MHH, ecJid
o6e MalluHbl 6yayT paboTaTh OTHOBPEMEHHO?

OrTper:

115. 15 npuroToBJeHHs] PUCOBO Kalllk Ha MOJIOKE Ha 2 cTakKaHa pHca HaJllo
B3SITb TPH CTAKaHa BOJbl U 2 cTakaHa Mosioka. CKOJIbKO IPaMMOB MOJIOKA Hal0
B3aTb Ha 300 I pUCOBOIl KpYyIlbl?

OTBer:
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4.3. TpeHHPOBOYHbIE BAPHAHTHI
Bapuanrt 1

1. M3 nmynkra A B myHKT C BenyT pasHble foporu (cm. puc. 11). Haiinure ca-
MBI KODOTKHH MapLIpyT. 3aMHKLINTE ero AJIHHY, €CJIH PACCTOSHUSE MKy MYHKTa-
MH yKa3aHbl B KM.

Puc. 11.

2. JIBe 6puranibl, pabotasi BMecTe, yJ0XKUJH 144 KB. MeTpa TPOTyapHOH ILIUT-
k. O1Ha 6puraza B ieHb ykaaabiBana — 21 KB. M, a apyrast — 15 KB. M. CKOJIbKO
KB. METPOB TIJMTKH YJIOXKH/Ia KaXaas 6purana? |

3. Ha onHoM Kcepokce MOKHO oTreuatath 24 CTpaHHLbl B MUHYTY, a Ha ApY-
rom — 20 ctpaHull. CKOJIBKO CTPAaHUIL MOXKHO pacrneuartath 3a 10 MUHYT, ek 06e
MallUHHbl 6yAyT paboTaTh OJHOBPEMEHHO? ’ ‘

BapuaHT 2

1. M3 nynkTta A B nyHKT B MOXKHO l0exXaTh Ha MallliHe HECKOJbKUMH Maplil-
pyTamu (cM. puc. 12). Hafiaure cambiii KOpOTKHMiA MapLUPYT U 3aNUILIMTE €70 IJIHHY.

29 kM

15 kM 9

13 xm E

Puc. 12.

2. KpecJsia B aKTOBBIH 3aJ1 LIKOJIBI paccTaBuiu B 14 psifoB 1o 13 kpeces B Kax-
JIOM, OJIHAKO, Yepe3 HEKOTOPOE BPEMS NPHULLJIOCH JOCTABUTh B KAXKAbIM Pl ellé 1o
4 kpecs1a. CKOJILKO BCEro KpeceJl CTajlo B aKTOBOM 3aj1e? | |

3. JIBe Kpy»KeBHHULIbI CBsi3aJIH MOJIOTHO padmepoM 200 cM X 310 cM 3a 7 aHed,
npuuéMm nepsas KpyxKeBHHLa paboTana 4 fiHs 1o 4 yaca B ieHb, a BTopas 3 AHs Mo
5 4acoB B 1€Hb, UHTBIBas, 4TO 06€ 32 Uac BS2KYT OAMHAKOBOE KOJIHUECTBO NOJIOT-
Ha. Haiinute Kakoe KoJIMueCTBO (CM?) MOJIOTHA CBsidasia Kax/asi Kpy»KeBHHUA?

| |
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Bapuaut 3
1. C oaHoro Gepera pekH MyTHHKY Haao A106paThes A0 Apyroro 6epera uepes
MOCTBI, MPOJIOXKEHHbIE OT OIHOrO Gepera 10 OCTPOBA W OT OCTPOBA 10 Apyroro 6e-
pera. Kakoe HaumeHblliee BpeMsi IOHAA0OHTCS MyTHUKY /151 IPOXOXK/IEHHST BCETO

IyTH, €CJIH ero cKopocTb 50 M/mMuH (cM. puc. 13). | ]

Puc. 13.

2. C n1Byx cTaHLUMH HaBCTpeuy APYr APYTY BbILLJIH [IBa MM0e31a, CKOPOCTb Nnep-
Boro 68 kM/u, a BToporo —74 km/u. Uepes 12 uacoB paccTosiHHE MEXIy HHMH
ctasio 66 kM. Haiinure paccTosiHue MexX 1y CTaHLMSIMH A U B. \ J

3. 516s10K0, rpyla W anejbcHH BMecTe BecAT 520 I. J16/10KO U rpyuia BMecTe
BecaT 315 1, a rpylla U anejbcHH BMecte BecsT 317 . CKoJIbKO BecsiT s16J10KO,
rpyllia Y anesbCHH B OTAEIbHOCTH? | J

BapuanT 4

1. Ha BepluMHy ropbl MpoJioXKeHO TPH MapllupyTa Ha MOLbEM U JIBa HA CMYyCK.
Hanpasnenue mapiupyra o603HaueHo cTpeikamu (CM. puc. 14 Bug cBepxy). Haii-
JUTe HAaUMEHbUIYIO JJIMHY MapluipyTa, Mo KOTOPOMY TYPHUCT MOXET MOAHATLCS Ha
ropy H CIyCTHTbCSI C He€,

Puc. 14.

2, TToean otxomut ot ctaHuud O3épHasi B 8 u 45 MUH H HAET 10 cTaHuMH be-
pésoBas 1 u 34 MUH. B KoTopom yacy noess npubbiBaer Ha cTaHuMI0 Depésopasi?

3. Pacdacosainn 25 kr 200 r koHdet «KpacHast 1wanouka» B KOpoGku no 450 r
B Kaxx1y10. CKOJIbKO KOPOGOK KOH(ET MOJMYUHIOCH? | |




UToroBbie KOHTPOJIbHbIE PabOThI

Cogep:aTesibHasi YaCTb HTOTOBOH KOHTPOJIbHOH paboThl NpeacTaBieHa sl pa3HbiX
¥YMK 1 3aBHCHT OT npoxoxaeHHus TeM «OO6bIKHOBEHHble ApoGU» U «[lecsiTHYHbIE ApO-
6u». Mtorosas KoutposeHas pa6ora Ne | BK/loyaeT 3ajaHie Ha BHIOJHEHHE AeHCTBHH
C JeCATHYHBIMH APOOSIMH H OOBIKHOBEHHBIMH JPOOSIMH C OJJMHAKOBBIMH 3HaMeHaTe/sIMH.
HMrorosasa kKoHTpoJsibHas pabota Ne 2 BK/IOYaeT 3aaHus ¢ 0ObIKHOBEHHBIMH APOGSMH.

Kaxnasi pabora comepkut no 4 Bapuanta. Bapuant coctout u3 2 uacreii. [lepBas
yacTb BKJIouaeT 10 3ananni 6a30BOro ypoBHA CJ0KHOCTH. 3@ BbINOJHEHHE JObIX H—7
3aJlaH1H (Ha yCMOTPEHHe YUHTeJs1) MOXKHO NOCTaBUTh OLUEHKY 3. 3alaHHsl 4acTd 2 ro-
BbILIEHHOTO YPOBHS. [IpH yC/IOBHH WX YACTHYHOTO BbIMOJIHEHHS] PEKOMEH]LyeM MOCTaBHTb
OUEHKY 4, MOJIHOTO BbINOJIHEHHS WK BBITIOJHEHHS C IByMS! HEOUETAMH — OLIEHKY B.

Hrorosas koHTpoJbHas pa6ota Ne 1
Bapuanr 1

Yacrts |
1. Beiuucaure;
a)2,3+ 1,25
B)5,1-0,2
a)153+8-(5,1 —5,1)
2. BuinoJsiHuTe 1eHCTBUS:
3 5

9 42 6)1 — =
AT T

3. Haigure 15% ot uncaa 200. ||
4. Iloctpoire:
a)yron ABC, paBHblii 65°;
6) yron M PK, kotopbiii B 1Ba pa3a GoJsbuie yria ABC.

i

Yactb 2
5. Pewmre ypaBHenue 12,5y — 3,7y = 12,32.
6. Pewure 3anauy.
KAMA3 u aBromo6uab OKa Bblexajid 0OJHOBPEMEHHO HaBCTpedy APYr APYry U3
nynkToB A u B. Onpenenure, uepe3 CKOJbKO YaCOB OHH BCTPETSITCS, €CJIH OHH
JIBUTAIOTCS MO CaMOMY KOPOTKOMY MapuipyTy. CKOpPOCTH aBTOMALIMH [IPHBEAEHBI
B TabJiklle. PaccTosiHus: Mex/ly MyHKTaMH Ha pUCYHKe |5 yka3aHbl B KHJIOMeTpax.

AsToMo6Hb CkopocTb (B KM/u) Yucno naccaxxupos
KAMA3 45 1
Jlana 25 2
Oka 60 3
[a3esb 40 15




Hrorosie KOHTpOJIbHBIE pAGOTHI 69

A 3 C 46 B
Puc. 15.
Bapuant 2
Yacts 1

1. Buiuncaure:
a)3,2+ 2,17
B)3,5-0,3
n)24,3+6,2- (3,6 — 3,6)
2. BrinoJsinuTe aelcTBHS:
4 5 6)1— 3

N33 7

3. Haiymure 22 % ot uncna 300. [ |
4. [TocTpodre:
a)yron MPK, paBublii 115°;
6) yron AD B, kotopbld Ha 40° MeHblue yria M PK.

6)11—401 [ ]
r)5,12: 0,2 ]

i

Yactb 2
5. Peluure ypaBHeHue 15,6z + 2,3z = 19,69.
6. PewnTe 3anauy.
Aromo6unu Jlana v lasenb Bblexasd ONMHOBPEMEHHO HABCTpeuy APYr APYry u3
nyHkToB A ¥ B. Onpeaenute, uepe3 CKOJNbKO YaCOB OHH BCTPETATCS, €C/u OyayT
JBHTaThCsl [0 CaMOMY KOPOTKOMY MapiupyTy. CKOpocTH aBTOMOOHU el MPHBEEHbI
B TabJsrle. PaccTosHusi Mexx 1y MyHKTaMU Ha pucyHKe |6 yKasaHbl B KHJIOMeTpax.

” 68 B
A
T3 x 74
Puc. 16.
ABTOMOGH/Ib CkopocTb (B KM/u) Uucao naccaxxupon
KAMA3 45 1
Jlana 55 2
Oxa 60 3
[asenb 40 15
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Bapuaut 3

Yacts 1
1. Boluncaure;
a)5,1+ 3,28
B)4,2- 0,2
1)135+53-(7,4—74)
2. Boinoanure aefcTBUSA:
6 3 2

S, 9 1 — =<
AT AT 0)1-17

3. Hammire 15 % ot uncaa 400. [ |
4. [Toctpoiire:
a) yron ABC, paBsblii 40°;
6) yron PM D, xotopbiii Ha 85° 6oablie yria ABC.

i
i

Yactb 2
5. Peure ypaBHenue 23,4y — 13,5y = 11,88.
6. Peunte 3anauy.
Aptomo6uin Oxa u KAMAS3 Bblexasu 0IHOBPEMEHHO HABCTpeuy APYT APYry 3
nyHkToB A U C. OnpenenuTe, uepe3 CKOJNbKO YaCOB OHH BCTPETATCS, €CJIH OyayT
JIBHTATbCS 110 CAMOMY KOPOTKOMY MaplupyTy. CKOpOCTH aBTOMOOGH €l TPUBEIEHbI
B Tabsuue. PaccTosiHis MexK 1y MyHKTaMH Ha pucyHKe |7 yKa3aHbl B KHJIOMETpax.

24 B 57
4
Puc. 17.
ABTOMOGHIB CkopocTh (B KM/u) Uncego naccaxkupon
KAMAS3 45 ]
Jlana 55 2
Oka 60 3
[azenb 40 15
Bapuanr 4
YacTts 1

1. Briuucaure:
a)2,6+4,28

B)1,7-0,2
1) 18,3+3,1- (6,2 —6,2)

6) 10 — 5,05

L
r)4,25:0,5 ]

il
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2. BrinoJsiuTte f1eficTBUA:

9 3
777

a)

3. Haitnure 32 % ot uncaa 200. D

4. TTocrpoiie:
a) yron ABC, pasHblii 30°;

6)1— =

3
13

6) yron M PK, xotopblil B 4 pa3a 6oJblile yria ABC.

YacTtb 2

5. Peinure ypaBHenue 7,5y + 1,6y = 11,83.

6. Pewuute 3anauy.

Aptomo6uau [a3enp u Jlaga Bblexaju oJHOBPEMEHHO HABCTpeuy APYr APYTy M3
nyHKTOB A ¥ B. Onpepnenure, yepes CKOJbKO YaCOB OHYU BCTPETATCS, €Cyd OyayT
JBHraTbCsl 10 CaMOMY KOPOTKOMY MapiupyTy. CKOpocTH aBTOMOOH el TIpHBE/IeHb!
B TabJiHUe. PacCTOSHUS Mex/ly MTyHKTaMU Ha pUCyHKe 18 ykasaHbl B KHJOMeTpax.

C
28 104
4 31 118 B
Puc. 18.
ABToMo6UIIb CkopocTb (B KM/u) Uucao naccaxxupoB
KAMA3 45 1
Jlana 55 2
Oka 60 3
[azenb 40 15

HroroBasi KOHTpoJbHas pa6ota Ne 2

Bapuanr 1

Yactb 1

1. Beluucsiute nepuMeTp npsiMoyroJibHHKa co cTopoHamu 12 cm u 20 cM.
2. Pasnioxkure Ha IPOCTbIe MHOXKHTE/H UHCJIO 66.

3. BrinosiHuTte nedcTBUSA:;

3 2
13 42
775
14 20
B 15 21

n)10:2%+3-(5§—5§)

a)

5 .3
6)22 —1°
)26~ 14
.4
155
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4. [lns pemMoHTa npuBe3/n 24 Kr Kpacku. M3pacxonoBaJu % BCEH KPACKH.

CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB BCell KpaCKH U3pacXof0BaJi? l:

5. [Toctpoiire:
a) LBAC = 38° 6)LMDF =122°

Yacrs 2

6. Bacuamii TlerpoBuu ucnosib3oBan Bech ypoxkai 010K /151 IPUTOTOBJIE-
HUA 6JIOYHOrO COKa. Y Hero noJyuuaoch 40 J1 coka, KOTOpbIH OH Hasnua B 40-
JUTPOBbIH 6HI0H. CKOJBKO HYKHO TPEXJHTPOBbIX OaHOK, UTOObI NEPENHTL B HHX
BECb COK M3 OMJ0HA?

7. Tennoxon «Meuta KOJIXO3HHKa» MPOILIbLLT 3 U 10 TeueHHIO pekH Jlyiika u
2 U MpPOTHB TeueHHs 3TOH peku. Kakoe paccTosiHHe OH MPOLI&N 32 BCIO MOE3JKY ?
[aunnble, HeoOX0auMble AJ151 PeLLIeHUs 3alaul, PUBEEHbI B TabJHLE.

CkopocTb (B KM/u)
Tennoxon «Meuta KOJIXO3HHKa» 25
Karep «Mapycs» 17
Peka Jlyuika 2
Peka Onaga 4
BapuanTt 2
Yactb 1

1. BbluncauTe niouians npsiMoyrojibHUKa co CTOpOHaMu 8 ¢M 1 20 cM.
2. Paznoxure Ha NpocTble MHOXKHUTEH urcao 210.
3. BeinoaHuTe neficTBus:

9 1 7 .5
22 11k 6)57 _ 90
a)2y +13 )55 ~ %%
21 15 6 2
)10 28 357
1 1 .1
4:3% 2-(6——6—)
)1 32+ 1 %7

o 7
4. [nsi ctonoBoit npuBesau 80 Kr caxapa. Mapacxonosasu 20 BCEro caxapa.

CKOJIbKO KHJIOTPAMMOB Caxapa H3pacXOo10BajlH? D

5. [TocTpoite:
a) ZCBA = 134° 6) LNML = 66°
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YacTb 2

6. [pynna B cocraBe 47 uesoBek cobupaercs ¢ TypHasbl B MOXOA M0 peKe Ha
Josikax. Kakoe HanmeHbllee YUC/I0 4eTbiPEXMECTHBIX JIONOK HAl0 3aKa3aTb A
TaKOH I'PYyMIb!.

7. Katep HMBana IletpoBuua HasbiBaetcsi «Mapycsi». CKOJIBKO KHIOMETPOB
npouués Ha cBoéM kaTepe MBa [leTpoBuu, ecau oH cHavasa npowés 2 4 1o teye-
HHIO pekH JlyllKa, a noToM 4 4 NPOTHB TeueHHUs1 3Toil peKH? [laHHble, He06X0HMble
IJIS1 pelleHus 3aaul, TIpuBeeHbl B TabJHLIE.

CkopocTh (B KM/u)
Tensioxon « Meuta KOJIXO3HUKA» 25
Karep «Mapycs» 17
Peka Jlyuika 2
Peka Onaga 4
Bapuaut 3
Yacts 1

1. BolukcauTe iepuMeTp MpsiMoyroJibHUKa co ctopoHamu 11 em u 30 cwm.
2. PazjioxuTe Ha NPOCTble MHOXHTENH UHCI0 99.
3. BeinosiHute feficTBUs:

4 1 8 .5
34 111 6)65 — 29
a)3z +17 165~ 2%
53321 42,5
35 88 36 12
1 9 9
15: 21 1 6. (72 72
1) 2+6(3 3)

4. J1n1 H3roToB/EeHUS AOPOrH MpHBe3JH 28 ToHH wwebHs. KM3pacxonoBanu %

Bcero mebHs. CKoJIbKO TOHH Le6Hs H3pacXo10BaJu? I:]

5. [TocTtpoiire:

a)/ABD = 1T71° 6) LCOK = 45°
Yactp 2

6. Kakabiit po6ot-TpaHcdopmep cTout 17 pybaeit. Kakoe HanbosbLiee YHCa0
TaKHX poOGOTOB MOXKET KyNHTb NATHKAAacCHUK Pénop, ecau y Hero ectb 100 py6-
Jiel?

7. Anekcannp BUKTOpOBHU Npomnsibli 2 U 110 TeUEHHIO H 3 4 IPOTHB TEUEHHsT Pe-
k1 OnaBa Ha Terioxofe «Meura Kosixo3HHKa». Kakoe paccTosiHHe OH MponJibli
Ha Tenyioxone? JlaHHble, HeOOXOMUMbIE J/IS1 PELIeHHsT 3a/lauk, NPHUBEEHbI B Tab-
Jle.
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CkopocThb (B KM/u)
Tensoxon « Meura KOJIX03HHKa» 25
Karep «Mapycs» 17
Peka Jlyuika 2
Peka Onaga 4
Bapuant 4
Yacrts |

1. Boluncaure nuolans npsiMoyroJbHAUKa CO CTOPOHAMH 14 ¢M U 4 ¢M.,
2. Pazjioxure Ha IPOCTble MHOXKHTEMH YHCJI0 60.
3. BuinosHuTe neicTBUS:

5 .1 5
2412 ___1_
a)56+ - 6)3 g
18 10 6 15
95 27 35 14
9
20:12 +38. 4——4)
1) 3+ (5 5

8 .
4. Jlns nowmsa WTOp npuBe3u 18 M TkaHu. M3pacxonoBasu g Beeil TkaH.

CKOoJIbKO METPOB TKaHH H3PacX010BaJH? E
5. [TocTpoiire:

a) ZABC = 52° 6) LMTK = 128°

Yactb 2

6. B MacTepckol LWIBIOT 1IKOJbHYIO (opMy. Ha Kaxnawifi KOMIJIEKT (HopMbl
PacKpoOHLIMK TpaTUT 3 M TKaHH. CKOJIbKO KOMIIJIEKTOB 1UKOJbHON (hOPMbI CMOZKET
BBIKPOHTb PACKPOMILIMK, €CJIH Y HETO eCTb PYJIOH TKaHH ITHHOK 106 M.

7. TenHanuii AHaToJIbeBHY Mo€eXaJt Ha pbiGasiky Ha Katepe « Mapycsi». CHaua-
Jia oH 1uén 2 yaca 1o TeyeHuto pekd Onaaa, a MotToM 3 yaca poOTHB TEUEHHs STOH
peku. CKOJIbKO KHJIOMeTpoB npomnJbli [eHHanuit AHaTO/IbeBHY 33 BCIO MOE3/IKY.
JlaHHble, He0OXOAMMbIE /151 PeLleHus 3aa4u, IPUBEeIeHbI B TabJHLE.

CkopocTb (B KM/u)

Tennoxon «MeuTta KOJXO3HHKA» 25
Karep «Mapycsi» 17
Pexka Jlyuika 2

Peka OnaBa 4




OTBeTnl

Nel Ne 2 3 Ne 4 Ne b
6170 |16 71 97 [493 2713 36 16] 2 | 34 131 910
9130 |11 27 | 195 | 755 2018 O 12| 6 | 72 527 277
71100 9 106 | 108 | 761 8 91166 2118 105 870 | 7900
10| 50 |12 80 | 186 | 67 169 56 3123|205 769 24
31606 124 | 435 | 167 5416|195 3| 4 4 650 | 3292
10| 70 |12 71 | 95 820 25101 75 131 3 3 1103 | 1234
4190 |9 104 | 164 | 134 21191 51 191200 13 190 | 2537
107 70 {13 62 | 787 | 916 1631120 4 191 |23 1152 | 27599
5190 | 8 100 | 44 |207 5013 95 3137 2 703 999
6| 40 |11 45 1 50 | 12 8 |7] 98 3] 5 2 517 | 98765
7 (100 14 112 40 |[513 1016|135 11| 4 2 12460 | 4164
2140 | 8 90 | 137 | 198 15|5| 45 171 2 | 81 1736 | 2015
31908 103 | 109 | 747 28 18| 52 16| 6 [108 33006 | 29246
9| 80 |23 79 | 266 | 651 1491102 34| 6 1 40900 | 16012
81|10 |14 9 | 360 |318 1219 64 31120 3 17311 ] 13579
1010011 89 | 301 | 40 2115 9l 121 84 | 3 332 59
31108 8 83 0 70191 162 4 178 | 2 704 | 62916
8120 |14 16 | 130 | 810 15181 78 21132 2 9893 | 3097
8 10018 45 1 |288 018 0 33153 11l 50000 | 23456
219 |8 101 | 1000 | 324 48 15| 108 15| 41 | 135 32123 | 28229

Ne 6 Ne7 Ne 8 Ne 9
76949 | 25339 1824 10909 45 63 2 10 | 1000
55992 | 23413 6090 6 72 69 5 100 1
61560 | 42997 20600 25 1624 | 1075 2 | 100
32096 | 31272 170976 65 2850 | 1825 3000 | 23 | 5000
33995 | 30510 572500 232 847 899 2500 | 300 3
36103 | 29501 2140 423 73564 | 85600 12 534 | 7000
41204 | 51207 16284 9109 9447 | 968 2 26 | 5300
24497 | 15263 13572 365 6667 | 2070 7000 | 23 280
20427 | 36705 25970 1564 37037 | 481 14 100 | 6200
8052 | 11848 104400 9 11520 | 21 3130 | 222 | 2300
3072 | 5608 1458 600 361 708 6000 | 4500 5
24323 | 37438 18324 4401 1856 | 1512 30 90 104
735 761 319800 | 5026 744 798 8 74 | 6050
5000 | 4711 196000 | 6000 255 15 3 605 | 41000
19899 | 28187 15548000 | 30 6240 | 1440 5080 | 100 | 6700
717 3244 2550 7000 24600 | 27 | 739 40
15099 | 10089 8100 9009 3723 | 624 90 18 | 9060
89000 | 102000 156000 | 40551 9936 | 3813 78 60 407
51000 | 51946 115200 | 1200 6 15170 57000 | 800 | 5300
150 371 5610000 40 23 53 4040 | 321 | 2202
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Ne 10 Ne 1l Ne 14 Ne 15
10 120 3y 55 | 32 | 68 ol 92| g [ g1 |[3L| 17 [52] 15
1| 180 2y 134 | 23 | 48 3| “5 1012|535 |74
30 {135 5y 78 1 94 | 87 || 4 |55 |75 |153] (48| 1L (53] 9
30 |200| 10y 4 | 127 | 32 5 g 6 g i; 461 237 246
53 |1200(3420mmn | | 356 | 26 | 59 ||22|22 | 5 |108| |31 07 || 2L
54 [1260|2440mun| | 231 | 5 | 60 ||72|10l} 5 |31 |23|104 |41} 32
404 | 760 | 4y 394 3 |69 || 9 B 3198312} 3
66 | 877 |2ul6mun|| 26 | 40 | 21 ||6l| 2 [11l|o6 | 37| 32 |59 39
4 18|°17(|8 |13 2|5
8 11640|1u25munl|| 25 | 3 | 79 A s | s | 1aal 36 Lo1 | 23
93 | 918 [1u33mun| | 486 | 111|265 ||1z| ° (95|85 (35| 5 |56
5 [1092{4u20mun|| 78 [222] 65 || 10 3% 13% 5% 3;)—1 % 3579 %
206 | 293 [2u53mun| | 250 | 358 | 7 sl sl ol 1all16] a1 |58 | a7
50 | 527 {5u20mun] |1634]521 | 11 |85 |15 (45|15 |7 | 7 [T | &
577777193 |7 |58
47 11150 6y 125 [ 1289 0O 33 3 3 114 32|28 |27 33
81 | 462 7y 3565 | 224 | 6 7 5((519 (2|7
54 | 317 |7 u 30 mun 0 [4098| 105
54 | 247 | 1 47 mun 34 3 | 532
760001062 | 6u6mun || 780 | 6 | 5
76 |1335|7 454 mun 0 6 40
40 |1440|8 447 mun| | 456 | 420 |8640
Ne 16 Ne 17 Ne 18 Ne 19
5 1|1 ol | 5 | 0,7 1034 | 7,6 24 270 0,5
6 |55 2 | 13 0,02 | 0,1 | 86 9 34 555
5 11053 |41 ;|7 ||068] 11| 8 894 | 91,23 | 1200
; 111 57 g 2| s 0,13 04 | 6 96 8100 | 80
s | 1 |9 1757 1835 (84| | 52 382 6 8840 | 100,9 | 8,5
2 |1 9 [431]|517 )64 3 1,2 | 253 | 3,64 3540 527 9,5
9 100} "7 117251 5 8,6 | 14,4 | 0,03 7 840 | 5090
% I 11% % % % 2,19 |24,53| 0,6 8520 |912300| 182
s | s sl g |7 || m2] 0 | 10 30650 | 891 10
L oiog 169 | (877 17 | ar || 368] 1.1 | 1 81,1 1700 | 45
114—5 123—3 2% I 5% 6% 0,13 ] 0,5 | 6.4 024 | 0,027 | 0,005
sl 6l 3ll.60l 3| 3/038]076|133 0,9 0,034 | 0,0555
5 | 7 | %5 ||371] 8% |11 86 | 012019 0,894 |0,9123 | 0,0012
10 | 11|41 [ [192]002] 62 || 91 | 21 | 346 0.896 | 0,0081 | 0,008
19| °2]|%2 3 311 78 (0,231 0,57 8,184 | 1,009 | 0,085
112 5713 |1
201 3 11 5 10,2 04 | 091 0,0354 5,27 |0,00095
30| 2 | 5 ||g4| 1 ]y7|]|304]019]018 0,07 | 0,084 | 0,0509
67| 9 | 16 9|7 |“15||23,67| 0,02 | 5,5 0,0852 |0,9123| 1,82
10,9 | 17,1 | 5,24 | |0,0003065| 8,91 | 0,01
04 | 0,36 {7,202/ | 0,811 |0,0017 | 0,0045
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Ne 20 Ne 21 Ne 27
0,8 | 0,002 | 120 04 | 0,2 | 09 2.2.2 [2-2.2-2] 3-3-3
016 | 136 | 1,5 || 0,02 | 0,08 | 2 3.3 2-11 2.7
0,7340,00123| 150 02 | 0,8 | 1,04 5.5-5 3.5 3.5.5
0,09 | 0,12 |0056|| 04 | 04 | 2 3.7 2.2-7 5.7
0,003| 0,007 | 39,4 | | 0,05 | 0,02 | 20 2.3.3.7 3-13 [2-2.2-3-3
0,18 | 0,01 |0,783||0011] 03 | 4 2.2.2.3 2.67 [2.2.2.3-11
0,06 | 0,07 | 961 || 028 |0022] 0,7 2.2.11 3.43 3.3.5

0,075 (0,00091( 7,96 0,007 |0,0035| 20 2.2.2-2.2.3(1 2:3-7 2:2.3.7
0,004 | 2,42 |35000 2,3 |0,0086( 0,8

13,2 { 0,0351 | 0,068 2,71 | 24,6 80

Ne 28 Ne 29
140 | 19900 (54680 | | 8,03 | 0,49 | 2 019 6 24 91 | 60
1250 | 18 |9,042|| 0,3 | 2,86 [0,0382| | 2 | 2| 2 72 162 | 147
13400| 9450 | 9630 | | 0,05 | 3,8 | 23 071 5 112 155 | 440
10 | 18000 | 58,2 | | 0,005 | 1,15 | 20,6 419] 9 30 187 | 800
672 | 500 | 4444 | |0,0002| 1,8 | 700 3151 9 96 192 | 1600
2 |21 30 60 90 | 360
2141 05 77 0,01 {0,072| 0,08 || 27 [17] 32 50 75 | 300
750 | 876 |0,079| | 005 | 285 | 9 5 (22 18 180 | 540 [13320
7540 | 9460 |0,0072| | 0,08 | 2284 | 5 4 115| 37 150 | 525 | 900
100 | 888000| 94 03 | 03 5 7 4] 2 660 | 280 | 270
6479 | 800 8 03 10034] 8
Ne 30 N 31 - .N'e532 . Ne 33 1 Ne 34
8 | 66 | 66 || 144| 26 | 36 ||,
9| 27 | 43 2 | 4] 4 S 133| 54 |[21] 18 |16/ |25 63
14| 76 | 60 45 | 63 | 9 o AR
13113 |s30/137] 1] 9 ([45]16 5| 35 (5] | 50 | 24
5l %0 || 2 | 5 | 14 ‘113 5 410 218 310
5| 3 |6lT|| 13 | 54 | 42 ||23| ! (%16||22| 50 |51|| 468!
16 | 4 30 ) 9 7 S et B i Il
1 1 19 1 4 5 0 |=12==[]|6=]| 8 9= |102]| 36
Ll igld bl g4} 40 20 18| [°3| °2 |"2
2 1 39 |°60 6 | °T1| "9 || |7, I
15| 19 | .23 34| .2 |5 =] 2 ||65]104]65]] 78 |104
52 | %6 |852 || 25 | 27 | 63 g 38 31 14 14 16
7 1 19 7 1 2 2111z ||=| = |-5||135] 42
wi | 15 1450 | |25 |45 | 93 |3 ; 121 151 142
3| 3 1 11 11 125 1 |75 (1]l == |51 |15 34
38 | 16 %937 15 | 312 | 107 Ll o1 g 35 355 43
L1703 | 12 || 9g | 935|185 | [f2|d0| 13 || 3|22 102418
2 |2925| "9 8| 18| | X 5 |6
103 |65 (]9 |97 |17 ]33 1—52 65 || 4|75 |52 |25|270
21 | 140 | °13 || 20 | “30 | "34 || | !
57| 5 3 19],,7 |,o24! |12 0 [ 14 || 4|4l |5 |]420/112
00| 7 |Mi7] Y20 %i0| 15| | 2 3 198 60
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Ne 35
1707 1 1695 | 1724 Ne 44
1786 | 1814 | 1847 03] 48 | 2.3
1947 | 1973 | 1928 Ne 42 2,1 | 210 | 280
1873 | 1862 | 1836 | N4 | 153 1 41| | 13| 5 | 70
1754 | 1728 | 1751 | | 10| 8 /1‘ g 731 9 |18 Ne 46
105 ) 1351 35 | 420|189 19 | [8% [40% | 20%
Ne 36 SR 8% | 20% | 40%
57 |75 178 | |11 ]9 °® 25% | 5% | 40%
6 5 116l 111! 6o Ne 45 20% | 5% | 2%
178 | 6,58 6% 111 3 300 | 40 | 500 5% | 5% | 5%
! 13| |2d sk | |100] 20 |52
141 | 11 | 53 ; 70 | 200 | 20
2 22| 1 | |300] 30 | 50
1321 0 | 85 180 | 400 | 6
1
226 | 9,66 | 8L
Ne 47 Ne 48 Ne 50 Ne51
12] 5 [21 6 1|2 N q9 3,7 3,7 29 [ 25
1|19 4 6 5 |16 - 2,16 | 3,03 6,26 | 3,7
15 | 19 | 27 7 7110 % % 218211 685 || 4,701 | 54
6 | 2125 5 8 122115~ 3,572 | 2,413 | | 2,011 | 2,344
15( 9 | 3l 3 1013|9777 ! 78,61 | 61,27 | | 31,893 18
0l217 5 6 | 5 % % 11—1 995 | 11,86 | | 7,28 | 15
7110] 8 15 | 6 140 || 2| < || |28045( 4,975 | | 2,998 | 9,901
2 19|14 240 |39 1195 | ¥ {9773 | 3.176 {10,994 | | 6,19 | 5,24
40 | 42| 7 370 |27 1195 | 4 | 5 | 14 02 | 0,35 0,37 | 0,21
22 1 17| 25 moGoe | 4| oo | 181136 (81| | 045 | 0,39 0,51 | 0,53
YHUCJO 14 1 12
62 | 19 | 47 g1] 9 |19 4.5 1,65 1,6 0,8
44 | 44 | 38 420 3 10 T T ] a1 |2 0 | 0
71|26 | 17 53 10614 1) 112 | 49 116 | 84
16| 6 | 46 32531 g6 | 23 155 | 55
37 | 30 | 39 ol i | ] 4,84 | 0,68
56 | 18 | 34 o | ol }g £1> 156 0 14 0 |102
62 | 48 | 16 ocs | 2| o |l16]3 |16 5 6 9 | 22
589|308 | 63 715 |9 a7 | 3 67 | 53
4|72 123 141615 113617419 || 125 | 26 40 | 44
166 | 231 | 106 fé 140 110 625 | 37 259 | 30

80.4, 96 km. 81.3, 32 kM. 82.13km 600 m. 83. 15 mun. 84.3 M 30 cm, 2 M 90 cm. 85. 237 py6.
86. 50 wit. 87.9 4 11 mMuH. 88. 1y 35 muH. 89.9 y 40 MuH. 90. 1751, 220, 130 . 91. 1500 p.,
320 p., 230 p. 92.32kop. 93.300r. 94.3. 95. 56 km. 96. 13 y 30 muH. 97. 60 M/MuH, 30 MHH.
98, 70 mM/mun, 1120 M. 99, 6 1. 100. 3 u. 101. 3 ra. 102. 4 nu. 103. 12500 kr, 13750 kr.
104.160 km. 105. 3700 M. 106. 18 kv/u. 107.3u. 108.2 4. 109.24y. 110.4 4. 111. 86 k.
112.9m,10Mm. 113.115kyc. 114.900cTp. 115.300T.
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1.2)5,37; 6)6,99; B)1,05; r)25,6: 1)24,3. 2.a

1.a)8,38; 6)10,97; B)0,84; r)36,6; 1) 13,5. 2.a)

1.64¢cm.2.2-3-11. 3.a)152

1.160cm2.2.2-3-5-7. 3.a)3

1.82¢cm.2.3-3-11. 3.a)5

1.56cm2,2,2.2-3-5. 3.a

UtoroBas koHTpoJibHas pa6orta Ne 1

Bapuanr |
1.a)3,55; 6)8,98; B)1,02; r)12,7; n)15,3. 2.a) ==

8.
11’

Bapuant 2

)13

9.
13’

BapuaHnr 3

6

6

17’
BapHaHT4
1.2)6,88; 6)4,95; 8)0,34; r)8,5; 1)18,3. 2. a)

6)10 3.64. 5.1,3. 6.137

)16

4
)7

9.

13 330, 5.14. 6.4y,

6 105

82
3.66. 5.1,1. 695

15 27
17360 5.1,2. 6. .

95

HTorosas koHTponabHaa paGora Ne 2

29.
35° 0)

5
16)

20

)42

Bapwuanr |

1.
i3 ¥y

6)

8.
97

r)%; n)4. 4.10kr 6.14. 7.127km.

BapHaHT2
B)14; r)% n)4. 4.28kr 6.12. 7.98 km.

1
)3249

BapuaHnr 3

1
418’ 5)

9.

40’

Bapuant 4

3
240’

B) 7&

4.
15’

r) 5

4.
25’

r)12,ﬂ)6 4.10T. 6.5. 7.121 kM.

1)12. 4.16m. 6.35. 7.81km.
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NspatenscTBo 000 «JIlernon» BKJIOYEHO B epevueHb OPraHu3aIuii,
OCYILECTBIAIOIINX U3JaHNe YUeOHBIX MOCOOH T, KOTOPHIE AONYCKAIOTCA
K UCIIOJIB30BAaHUIO B 06Pa30BaTEILHOM IIpoLiecce B HMEIINX rOCy AaPCTBEHHYIO AaKK DETUTAIIHIO
¥ peau3yoIux o6pasoBaTebHEIE IPOrpaMMBbl 06111er0 06pa3oBaHKA 06pa3oBaTeIbHEIX
yupexgenusx. IIpukas Muno6puayku Poceru Ne 729 or 14.12.2009,
saperucTpuposaH B Munioct Pocenu 15.01.2010 Ne 15987,

000 «JIETUOH »
Jnsa nucem: 344000, r. Pocros-ua-Jlony, a/a 550.
Anpec pegaknuu: 344011, r. Pocros-Ha-HoHy, nep. JloroMaHOBCKUH, 55.
www.legionr.ru e-mail: legionrus@legionrus.com

Orneuarano B OAQ «IlepBasa OOGpasmoBasa Tunorpadusa»
Punuan «Yexosckuit IleuaTusrit [IBop»
142300, Mockosckast obiacthb, . Yexos, yia. [loaurpadwucros, 1. 1
CaiiT: www.chpd.ru, E-mail: sales@chpd.ru
8(495)988-63-76, T/d. 8(496)726-54-10



